
 

 

 
1) Adamy,Otto: Untersuchungen über die Wirksamkeit von Calcimagon,Glukalzamid,Malzcal. zamid und 

Calciumglukonat bei der Myoglobinurie der Pferde. Diss. Bln. 1938. 26 S. br-2).    {R31575}  6,09 €  
2) Alcock,Anne: Pferde in Farbe. 4.Aufl.Südwest Vlg.Mü.1979.86.-95.Tsd.96 S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    

{AD1196}  11,95 €  
3) Alcock,Anne: Pferde in Farbe (Bildband). 3.Aufl. 96 S. Quart. m.zahlr.farb. Abbildungen. Südwest. München. 

1977. Mit Gebrauchsspuren. Ecken bestossen,Pferd auf erster Seite mit Kuli ummalt.Rücken etwas lose.   {AC194} 4,45 €  
4) Alcock,Anne: Ponys in Farbe. 1. Auflage. 1-20. Tsd. Bildband. 98 S. Folio. m. farb. z.T. ganzseitig. Abb. )Bild vom 

Umschlag. ISBN: 3517005819. Südwest Verlag. München. 1975. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. 
Sprache: deutsch   {2G1520}  9,2 €  

5) Artner,Tivadar+Corvina Kiado:  Pferd und Reiter in der Kunst. Inhalt u.a.: Urpferd (Lascaux). Euphronios 
Leagros. Aus der Schlacht heimkehrender samnitischer Krieger. Sankt Martin der Drachentöter. Reiterstandbild des 
Colleoni. Ritter, Tod und Teufel. Reiterporträt des Infanten Don Baltasar Carlos. Der heilige Jakob von Compostella. 
Blauer Berg. Guernica. 46 Seiten Text und 48 farbige Bilder auf Tafeln mit beschreibendem Text.. ISBN: 
9631314553. Trivadar Artner. Budapest. 1982. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Einband leicht 
fleckig. Sprache: deutsch   {2P2494}  10 €  

6) Babel,I.+A.Bierce+C.Dickens+C.Doyle+weitere: Die besten klassischen und modernen Pferdegeschichten. 
Twain,Mark - Ein echter mexikanischer Zosse. Doyle,Conan - Das verschwundene Rennpferd. Liam O'Flaherty - 
Silbervogel. Lord Dunsany - Die Braut des Zentauren. 367 S. m. Zeichnungen.. ISBN: 3257015038. Diogenes. 
Zürich. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2A3715}  7 €  

7) Baden(Großherzogthum): Landwirthschaftliches Wochenblatt.11.Jg.1843.No 1 bis 52. und Anhang:Die 
Pferdeezucht im Großherzogthom Baden. Hsg. von der Centralstelle des landwirthschaftlichen Vereins. Carlsruhe. 
VII. 264 und 162 S. gr.8. m. Holzschnitten. (braunfleckig,fleckig) Pp.-3)Bild der ersten S. vom Inhaltsverzeichnis 
über Pferdezucht.    {3M868}  80 €  

8) Ballhaus,Heinrich: Kasuistischer Beitrag zu Embryotomie bei der Stute. Aus der geburtshilflichen 
Veterinärklinik der Hochschule Giessen. Dissertation. 85 S. Quart. in schreibmaschine geschrieben.. Eigenverlag. 
Giessen. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Rücken eingerissen. Sprache: deutsch   {AV567}  10 €  

9) Baltes,Hans Werner: Beitrag zur Bekämpfung der Unfruchtbarkeit in der Pferdezucht. (Dissertation) Gießen. 
1948. 125 S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9047}  25 €  
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10) Bauer,Bernhard: Studien zum ersten altdeutschen Pferdearzneibuch des anonymen. Kopenhagener Ms. Thott 
Nr. 202. Dissertation, Hann. 1980. 99 S. m. 9 Schriftproben. kt-2).    {R31498}  5,06 €  

11) Baumann,A.: Übrer das sogenannte insuläre Gangorgan in der Bauchspeicheldrüse. der Säugetiere, 
insbesondere des Pferdes(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 46)1939. S. 223-248. m. 10 Abb. i. T. +4 farb. Abb. 
a. Taf. 2. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5018}  4,44 €  

12) Baumann,A.: Zur Anatomie des Inselorgans beim Säugetier,insbesondere beim. Pferde(S. A. Z. f. mikroskop. -
anatom. Forsch. 46)1939. S. 249-260. m. 6 Abb. i. T. br. -3) -Sonderabdruck-.    {SA5017}  2,91 €  

13) Baumeister,W.: Anleitung zur Kenntnis des Äußeren des Pferdes für Landwirte,Tierärzte. und 
Pferdebesitzer.7.Auflage.Parey Verlag.Berlin.1891.VII.493 S.m.212 in den Text gedruckten Holzschnitten.(Na.)Hld.-
3).    {AE1587}  102,26 €  

14) Baumer,Margarete: Pferde. Stalling Vlg.Mü.1979.ca.200 S.Quart.m.zahlr.farb.Zeichnungen.Ln.m.U.-2).    
{AD1194}  24,49 €  

15) Bellmann,Günter: Vergleichende Untersuchungen zur biologischen und chemischen. 
Schwangerschaftsfeststellung bei der Stute. Aus der geburtshilflichen Veterinärklinik der Universität Giessen. 
Dissertation. 70 S. Quart. Mit Tabellen in schreibmaschine geschrieben.. Eigenverlag. Giessen. 1939. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AV569}  10 €  

16) Berrisford,Judith M.:  Mit Rusty zum Turnier. 2. Aufl. 124 S. mit Illustrationen. Engelbert. Balve. 1974. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Zeichnungen teilweise farbig ausgeemalt. Sprache: deutsch   {3CK3609} 4 €  

17) Birk,Max:  Zur Wirkung der Tinctura Opii simplex D.A.B.6 auf den isolierten Darm. und bei subkutaner 
Einspritzung auf die Darmperistaltik des Pferdes. Diss. Bln. (oJ. )16 S. br-2).    {R31578}  5,06 €  

18) Blätter über Pferde und Jagd: 10.Jahrgang 1861.2.Band.No.471 bis 522(No.486,495,496 fehlen). Hsgg.von 
C.H.Vogler.Asher&Comp.Berlin.VI.464 und 500 S.m.1 Plan der Steeple-Chase bei Iffezheim und 1 Legitimation in 
Betreff der Beförderung von Courspferden.Hld.-3).    {2D1393}  153,39 €  

19) Blätter über Pferde und Jagd: 8.Jahrgang 1859. 2.Band. No. 393 bis 418. Inhalt u.a.: Parforce-Jagden in z.B. 
Baden-Baden, Ostpreußen, Uckermark. Rennen in England 1859 in York, Newmarket. Pferdemarkt zu Königsberg. 
Beschäler Deutschlands. Hrsg. von C.H. Vogler. Asher&Comp. Berlin. V+450 S.)Bild des Titels einer No.. C.H. 
Vogler. Asher&Comp.. Berlin. 1859. Ausreichend. Halbleder. Rü nur halb vorhanden,Einband bis S.14 lose,S.15-20 
fehlen. Sprache: deutsch   {2D1390}  90 €  

20) Blätter über Pferde und Jagd: 9.Jahrgang 1860.1.Band.No.419 bis 444(No.443 fehlt)(V.496 S.. m.1 Beilage).und 
2.Band.No.445 bis 470(V.450 S.m.1 Beilage).Hsgg.von C.H.Vogler.Asher&Comp.Berlin.(Rü lose)Hld.-3).    
{2D1392}  153,39 €  

21) Blechschmidt,Hans+A.Könkamp+U.Lehmann: Experimentaluntersuchungen und Ermittlungen über die 
Ernährung des. Pferdes auf der Weide. Könekamp - Der Luzernebau im mittlereren Ostdeutschland. 
Landwirtschaftliche Jahrbücher 77. Band 1933, Heft 4. Zeitschrift für wissenschaftliche Landwirtschaft. 464-619 S. 
gr.8. mit 23 Textabbildungen.. Parey. Berlin. 1933. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Stempel,Einband 
fleckig,innen besserer Zustand. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AG2834}  5 €  

22) Boguth,Walter: Über eine Modifikation der Cuboni-Reaktion zur. Schwangerschaftsdiagnose bei der Stute. Aus 
der geburtshilflichen Veterinärklinik der Universität Giessen. Dissertation. 33 S. Quart. Mit eingeklebten Grafiken in 
schreibmaschine geschrieben.. Eigenverlag. Giessen. 1950. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. einige 
Unterstreichungen. Sprache: deutsch   {AV571}  10 €  

23) Bohn,Hans: Die Behandlung der Gehirn-Rückenmarksentzündungen des Pferdes mit Urot. ropin. Diss. (S. A. 
"Archiv f. wiss. u. prakt. Tierheilk. Bd. 54)Bln. 1926. S. 121-141. br-2).    {R31525}  6,09 €  

24) Bongianni,Maurizio+Concetta Mori:  Geliebte Pferde. Ein Handbuch über die Pferde dieser Welt. Unipart-Vlg. 
Stgt. 1991. 152 S. Quart. m. zahlr. farb Abb. (Anstreichungen m. Bleistift) lack. Pp.-2). ISBN: 3812230240.   
{2P2159}  15 €  

25) Bonnichsen,Peter: Zur kenntnis der Nasentuberkulose beim Pferde. Diss. Hbg. 1926. 24 S. br-3).    {R31533} 7,11 €  
26) Borchers,Albert: Versuche mit Avertin als Narkotikum beim Pferde. Diss. Bln. 1931. (S. A. "Archiv f. wiss. u. 

prakt. Tierheilkunde, Bd. 64, H. 3)S. 261-278. br-2).    {R31538}  6,09 €  
27) Bosanquet, M.: Ein Mädchen reitet durch Kanada. Georg westermann Vlg. 1955. 354 S. m. Abb.  Ln.-1/2)  

deutsch.    {3E409}  7,5 €  
28) Brecht,Ilse: ABC des Reitsports. 3. verb. Auflage. 125 S. m. Zeichn. von Werner Kriegeskorte. Hoffmann Verlag. 

Heidemheim. 1966. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AK4172}  6,14 €  
29) Brown,Paul: Die Schule der ganz kleinen Pferde. 8.Aufl. 33.-37. Tsd. Kosmos. ca. 100 S. m. zahlreichen 

Illustrationen. des Verfassers.. ISBN: 3440026205. Franckh'sche. Stuttgart. 19673. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit 
Schutzumschlag. Anmerkungen auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {AF1797}  6 €  

30) Bruns,Ursula: Zauber der Pferde. 4.Aufl. (o.J.). 189 S. Quart. m. 190 Farbfotos. A. Müller. Zrüich. ca. 1976. Guter 
Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AD3297}  11,95 €  

31) Budde,Paul: Aufregung im Ponyclub.Eine Pferdegeschichte für die Jugend. Vlg. A. Müller. Stgt. 1977. 143 S. 
Ln. m. U. -2).    {AU58}  7,62 €  

32) Bufe,Horst: Über das Verhalten der Körpertemperatur bei den einzelnen Pferderassen. Dissertation an der 
Veterinärmedizinischen Fakultät der Universität Berlin. 99 S. Quart. Durchschläge der Originaldissertation. 
Eigenverlag. Berlin. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {2P2456}  10 €  
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33) Bundschuh,G.+M.Schäfer+A.Kuntze+H.Mix: Erfahrungen über Herstellung präzipitierender Anti -
Humanseren. durch Pferdeimmunisierung(S. A. Z. f. Immunitätsforsch. , Allergie u. klinische Immunologie Bd. 
130)1966. S. 483-494. m. 2 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7232}  3,42 €  

34) Bychelberg,Georg: Das Paradies der Erde. Geschichten von Menschen und Pferden. Karl Curtius Vlg. Bln. 1943. 
138 S. gr8 m. 56 Bildbeilagen. (Einband etwas fleckig) Hln-2/3)Bild vom Einband.    {2T116}  9 €  

35) Campbell,Judith: Der Ponyfreund. Von der Aufzucht bis zum Turnier. Hoffmann Verlag. Heidenheim. 1963. 157 
S. m. 48 Zeichn. (U.). Ln.-2).    {2B2085}  8 €  

36) Carin,Vladimir:  Ferien in Lipizza. Band 3. Bezaubernde weitere Erlebnisse mit Pferden. Das Jugendbuch nach der 
Fernsehserie. 2. Aufl. 159 S. m. 16 ganzseitigen Fotos. Hoffmann. Heidenheim. 1971. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2E3050}  10 €  

37) Carter,Jon: HOECHST sattelfeste Betrachtungen. PINX PR Vlg.Frankf.a.M. o.J. ca.1975. 68 S.m.Hippologisch 
illustriert von Kurt Glombig. Kt.-2).    {2C545}  6,45 €  

38) Chapman,Sheila: Der abenteuerliche Ritt. Ein Schneider-Buch. 134 S. mit Illustrationen von Ulrik Schramm.. 
Schneider. München. 1971. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Namenseintrag auf Vorsatzblatt. Sprache: 
deutsch   {2K4280}  4 €  

39) Claude,Francis: Dictionnaire des Courses et du Tierce. Editions de la Pensee Moderne. 251 S. Illustrations de G. 
de Sainte-Croix. Präsentation de Leon Zitrone.. Selbstverlag. Paris. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband mit 
Schutzumschlag. Umschlag beschädigt. Sprache: französisch   {3BK1459}  15 €  

40) Cropp,J.Albrecht:  Deutschland zu Pferde Band 1 und 2 (2 Bände). Band 1: In 20 Tagen von der Ostsee auf die 
Hohe Rhön. Band 2: In 17 Tagen von der Rhön bis zum Bodensee. Grösschen Vlg. Dortmund. 1979/1980. Je 144 S. 
gr.8. m. zahlr. z.T. farb. Fotos. Lack. (Band 2:Rü oben 1/2 cm eingerissen). Pp.-2)2 Bände zusammen. ISBN: 
3808700521.   {2G2187}  30 €  

41) Demski,Günter: Über den Gehalt des Serums bezw.Plasmas an Albumin,Globulin und Fibrin. bei gesunden und 
kranken Pferden und Rindern. Diss. Bln. 1941. 30 S. br-2).    {R31562}  7,11 €  

42) Denker,Fritz:  Ueber Traechtigkeitsnachweis bei Stuten nach der. Kottmann´schen Methode (Dissertation) (o. J.) 
38 S. gr8. m. 1 Taf. Durchschläge der Originaldissertation. (St.) Kt. -2).    {3A9073}  10 €  

43) Der Hannoveraner: 78.Jahrgang Heft Nr.4 2004. Organ des Verbandes hannoverscher Warmblutzüchter e.V. , 
Verden, sowie des Niedersächsischen Landgestüts Celle. Inhalt u.a.: Aus den Pferdezuchtvereinen, Göttinger 
Pferdetage, Sport, Kaltblut in Niedersachsen, Pferderipper, OCD-Projekt - Ergebnisse des Forschungsprojektes. 
Paragon Vlg. Hannover. 66 S. Quart. m. zahlr. farb. Textabb. (Na.). geheftet.-2).    {AU5186}  4 €  

44) Der Hannoveraner: 78.Jahrgang Heft Nr.5 2004. Organ des Verbandes hannoverscher Warmblutzüchter e.V. , 
Verden, sowie des Niedersächsischen Landgestüts Celle. Inhalt u.a.: Salinero gewinnt das Weltcup-Finale in 
Düsseldorf, Fohlenschau, Hannoveraner in Westfalen, Australien - so groß, so weit. Paragon Vlg. Hannover. 70 S. 
Quart. m. zahlr. farb. Textabb. (Na.). geheftet.-2).    {AU5187}  4 €  

45) Der Hannoveraner: 78.Jahrgang Heft Nr.6 2004. Organ des Verbandes hannoverscher Warmblutzüchter e.V. , 
Verden, sowie des Niedersächsischen Landgestüts Celle. Inhalt u.a.: 110. Eliteauktion, Mai-Auktion, Vor 50 Jahren, 
Hannoveraner in Nordamerika. Paragon Vlg. Hannover. 66 S. Quart. m. zahlr. farb. Textabb. (Na.). geheftet.-2).    
{AU5188}  4 €  

46) Der Hannoveraner: 78.Jahrgang Heft Nr.7 2004. Organ des Verbandes hannoverscher Warmblutzüchter e.V. , 
Verden, sowie des Niedersächsischen Landgestüts Celle. Inhalt u.a.: Portrait Toni Haßmann, Turniere, 
Weltmeisterschaft:Vorfreude auf junge Dressurpferde, Medizin:Auf den Zahn gefühlt. Paragon Vlg. Hannover. 58 S. 
Quart. m. zahlr. farb. Textabb. (Na.). geheftet.-2).    {AU5189}  4 €  

47) Der Hannoveraner: 78.Jahrgang Heft Nr.8 2004. Organ des Verbandes hannoverscher Warmblutzüchter e.V. , 
Verden, sowie des Niedersächsischen Landgestüts Celle. Inhalt u.a.: Zucht:Sportpferde aus Schweden, Olympische 
Spiele:Sieben Hannoveraner für Deutschland, Kollektion 30. Elite-Fohlenauktion. Paragon Vlg. Hannover. 66 S. 
Quart. m. zahlr. farb. Textabb. (Na.). geheftet.-2).    {AU5190}  4 €  

48) Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft: 27.Jahrgang 1912. Mitteilungen. Mitteilungen der Deutschen 
Landwirtschafts-Gesellschaft. Inhalt u.a.: Das herzoglich braunschweigische Hofgestüt Harzburg. Die Geologie des 
Harzes und des nördlichen Harzvorlandes. Die mongolischen und die sogenannten assyrischen Wildpferde. Zur 
Kultivierung der Ödländereien. Die Grundzüge der deutschen Hauspferdezucht in der Gegenwart. Landwirtschaft in 
Deutsch-Südwestafrika. Zur Abstammung des schwarzweißen Rindes. 720 S. Folio. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Deutsche Landwirtschafts-Gesellschaft. Berlin. 1912. Ausreichend. Broschur. Heftung lose,lose Seiten. Sprache: 
deutsch   {AL2534}  40 €  

49) Deutsche Reiterliche Vereinigung(Hsg.): Ausbildungs-und Prüfungs-Ordnung. 1969. VIII+66 S. br. -2).    
{AK2776}  6,09 €  

50) Deutsche Reiterliche Vereinigung(Hsg.): Turnier-Sport in fünf Kontinenten. Buxelles.1963.440 
S.quer.Quart.m.zahlr.Abb.Ld.-2).    {AD5154}  51,08 €  

51) Dexheimer,Walter: Trächtigkeitsdauer und Zwischenträchtigkeitszeit beim. Zweibrücker Pferd (Dissertation) 
Gießen. 1950. 55 S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9060}  15 €  

52) Dickens,Monica: Frühling im Haus am Ende der Welt. 182 S.. ISBN: 3800408538. Universitas. Berlin. 1978. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4293}  4 €  
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53) Dickens,Monica: meine Pferde - meine Freude. 189 S. mit Zeichnungen von Wolfgang Weber.. ISBN: 
3800408139. Universitas. Berlin. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2K4292}  6 €  

54) Dickens,Monica: Sommer im Haus am Ende der Welt. 163 S.. ISBN: 3800408090. Universitas. Berlin. 1975. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4295}  4 €  

55) Dickens,Monica: Winter im Haus am Ende der Welt. 157 S.. ISBN: 3800408406. Universitas. Berlin. 1977. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4294}  4 €  

56) Diem,Carl: Asiatische Reiterspiele.Ein Beitrag zur Kulturgeschichte der Völker. Deutscher Archiv-
Vlg.Bln.1941.291 S.gr8.m.120 Illustrationen+9 vielfarb.Kunstdrucktaf.Ln.-2).    {2B431}  66,42 €  

57) Dikreiter,Otto:  Du und dein Pferd. Ein anmutiges, belehrendes und ergötzliches Brevier für Reiter, Pferdefreunde 
und solche, die es werden wollen. 96.-100. Tsd. 64 S. m. 12 Zeichnungen von Renee Sintenis. 2 farbig gedruckt. 
Beeck. Hannover. 1948. Guter Zustand. Besonderer Buchbindereinband. Lederkanten, erhabenes Motiv mit Tusche 
gemalt. Sprache: deutsch   {AK6383}  10 €  

58) Donner,Manon: Meine frohen Pferde.Ein heiterer Roman von Vierbeinern,Zweibeinern. und sehr viel Liebe. 
21.-25. Tsd. Blanvalet Vlg. Berlin. 1962. 214 S. (etwas fleckig)(St.). Ln.-2)Bibl..    {3H1443}  5,5 €  

59) Dossenbach,Hans D.: Das Buch der Tierfamilien - Pferde. 3. Aufl. Kinderbuchvlg. Luzern. 1990. 40 S. gr8. quad. 
m. zahlr. Farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. Lack.Pp.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3276000776.   {2P2296}  23 €  

60) Dossenbach,Monique+Hans D.: Große Pferde - Kleine Reiter. Hallwag. Bern. 1976. 61 S. quadr. m. zahlr. Abb. 
im Text u.a. Tafeln. Lack.Pp.-2)Bild vom Einband. ISBN: 344410202X.   {2P2295}  8 €  

61) Ehrhardt,Alfred:  Fohlen auf der Weide. Einleitung von Paul Schurek. 3. Aufl. Vlg. H. Ellermann. Hbg. 1953. 48 S. 
gr8. m. 44 Aufnahmen. (Na.)(obere Ecke geknickt und etwas fleckig). Kt.-2/3).    {AA1822}  7,62 €  

62) Ehrhardt,Alfred:  Fohlen auf der Weide. Geleitwort Paul Schurek. Vlg. H. Ellermann. Hamb. 1939. 48 S. gr.8. m. 
zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. (obere Ecke geknickt)(Einband etwas fleckig). kt.m.U.2/3).    {AE1259}  7,62 €  

63) Ehrhardt,Alfred:  Fohlen auf der Weide. Bildband. Geleitw. Paul Schurek. Ellermann Vlg. Hbg. 1939. 48 S. gr8. m. 
zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. (Einband fleckig)(durchgehend wasserrandig). Ln-3).    {R31954}  7,11 €  

64) Emunds,Peter: Beitrag zur Fruchtbarkeitssteigerung in der Pferdezucht. (Dissertation) Gießen. 1949. 30 S. gr8. 
Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9069}  20 €  

65) Erbs,Waldemar: Der psycho-galvanische Reflex bei Pferd und Hund. Diss. Auszug. Bln. 1921. 5 S. br-2).    
{R31555}  2,91 €  

66) Etzin,Franz: Pferde.Schicksale und Abenteuer(Die Tierbücher Band 13). Vlg. W. Rube. Bln. (o. J. )103 S. m. 9 
Bildern i. T. Hln. -2).    {AK2796}  7,62 €  

67) Farley,Walter:  Blitz und Vulkan. 2. Aufl. 198 S. mit 10 Federzeichnungen von Elisabeth Lauber. Müller. 
Rüschlikon. 1963. Ausreichend. Leinen. div.Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3156}  4 €  

68) Fastholm,Jorgen: Mousa unser Shetlandpony. Franckh'sche Vlgshandl.  Stgt. 1960. 99 S.m. 39 Aufnahmen auf 
Tafeln. Hln.m.U.-2)Bild vom Einband.    {3BK467}  13 €  

69) Fehringer,Otto: Unser Pferd. Das neue Pferdebuch für alle. 2. neubearb. Aufl. 171 S. m. 64 Bildern aller 
Pferderassen. Reimer. Berlin. 1960. Guter Zustand. Leinen. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2D3675}  7 €  

70) Fehringer,Otto: Unser Pferd Das illustrierte Pferdebuch für Alle. Palmen-Verlag, vormals Dietrich Reimer, 
Berln. 1950. 128 S. m. 83 Bildern im Text und auf 48 Tafeln. (etwas fleckig). Hln.m.U.-2/3).    {3E2207}  7,5 €  

71) Fjelrad,Gisela: Das Glück dieser Erde. Die schönsten Reiter- und Pferdegeschichten. Erzählerbibliothek der 
Büchergilde Gutenberg. Zürich. (o.J.).ca. 1960. 445 S. Illustriert von Wilhelm M. Busch. Ln.m.U.-2/3)Bild vom 
Einband.    {3BK578}  8 €  

72) Flade, J. E. + K. Gleß: Kleinpferde. Über Rassen, Verhalten, Züchtung und Haltung, Beurteilung und praktischen 
Umgang mit Kleinpferden. 2. Aufl. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1983. 199 S. gr8. m. zahlr. Abb. (St.) Pp. -3) 
Bibl..    {3F295}  12 €  

73) Fleuron,Svend: Sigurd Torleifsons Pferde. 1.-5.Tsd. Roman aus Island. 228 S.. Diederichs. Jena. 1926. Guter 
Zustand. Leinen. Namenseintrag auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {3DK703}  10 €  

74) Fortunatus: Reiten. Landbuch Vlg.Hann.1958.80 S.gr8.m.zahlr.Zeichng.+farb.Einklebebildern.Ln.-1/2).    {2F1678} 
 9,2 €  

75) Fortunatus: reiten.... 3. Aufl. Landbuch Vlg. Hann. 1962. 80 S. gr8. m. zahlr. Zeichng.+farb. Einklebebildern. 
(Mängelexemplar). Ln.-2).    {3F1758}  10 €  

76) Fortunatus: reiten.... Landbuch Vlg. Hann. 1958. 80 S. gr8. m. zahlr. Zeichng.+farb. Einklebebildern. 
(Mängelexemplar). Ln.-2).    {3F1757}  10 €  

77) Foster,Carol: Das grosse Pferdehandbuch. Alles über Pferdehaltung, Pferderassen und Reitsport. Lizenzausgabe 
des Südwest Vlg. München. 1983. 207 S. Quart. m. zahlr. farb. Textabb. lack. Pp.-2)Bild vom Einband.    {3CG686} 15 €  

78) Fraedrich,A.M.:  Die Endometritis der Stute und ihre Behandlung im. Schrifttum der letzten 40 Jahre 
(Dissertation) Giessen. 1949. 69 S. gr8. br. -3).    {3A9154}  15 €  

79) Frechkop,Serge: Remarques concernant l´histoire e tla genetique du cheval. (S. A. Kon. Belg. Inst. Natuur. 
Meded. Deel XL, Nr. 13)1964. S. 17-33. m. farb. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8026}  5,06 €  

80) Fricke,Hans: Über die Beckenhochlagerung mittels des pneumatischen Kissens nach Lie. P bei Stuten und 
Rindern in der Geburtshilfe. Diss. Bln. 1941. 25 S. br-2).    {R31573}  6,09 €  
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81) Furler,Adolf+Fritz Klein:  In Sattel und Sulky.Alles über den Pferdesport. Vlg.G.Stalling.Hbg.1976.174 
S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Pp.m.U.-2).    {AU2061}  25,45 €  

82) Geist,Erich: Befruchtungsergebnisse und deren Schwankungen bei. Hengsten des Niedersächsischen 
Landgestütes Celle (Dissertation) Gießen. 1954. 196 S. gr8. m. zahlr. Originalabb. (St.) br. -2/3).    {3A9135}  20 €  

83) Gerant,Erhard:  Über die Kystoskopie bei der Stute. Diss. Bln. 1931. (S. A. )S. 504-509. br-2).    {R31584}  5,06 €  
84) Geuer,C.: Reiter, Pferd und Fahrer. Ein Handbuch für den Bauern, Landwirt und. Züchter, den Soldaten, 

Reiter und Fahrer und für alle Pferdefreunde. Band 1 und 2. Vlg. Küster&Co. Essen. 1939. S. 1-384, 389-766. gr8. m. 
zahlr. Abb. (die beiden Bände sind unterschiedlich gebunden)(Band 2 ist in einem kleineren Format gebunden)(der 
Einband von Band 1 ist etwas stockfleckig) Ln.-2/3) + 2. Bd. Priv.-Ln.-2)2 Bde. Bild vom Einband.    {2A1504} 153,34 €  

85) Geuer,C.(Hsg.): Reiter, Pferd und Fahrer. Handbuch für den Bauern, Landwirt und Züchter, den Soldaten, Reiter 
und Fahrer und für alle Pferdefreunde. Band 1(von 2) Küster&Co. , Essen 1939. 384 S. m. etwa 40 Tafeln u. 160 
Zeichngn. gr8. , Hln. -1).    {AL991}  70,95 €  

86) Girg,Norbert Horst:  Allergische Reaktionen bei Askaridenbefall des Pferdes. Diss. Bln. 1930. (S. A. "Archiv f. 
wiss. u. prakt. Tierheilk. Bd. 61)S. 235-251. br-2).    {R31510}  6,09 €  

87) Goetz, Bernhard: Wotan, der edle Hengst. Geschichte eines Rassepferdes. Unsere Tiergeschichten. Vlg. W. 
Fischer. Göttingen. (o. J.) 63 S. m. zahlr. Abb. Pp. -2).    {3F68}  7,5 €  

88) Goetz,Bernhard: Wotan,der edle Hengst. Geschichte eines Rassepferdes.Unsere Tiergeschichten.Fischer 
Verlag.Göttingen.(o.J.)m.Tafeln und Textabb.(Kritzeleien auf dem Deckblatt).Pp.-3).    {2E2223}  7,16 €  

89) Gogolka,Karl Heinrich:  Über den Befall und die Behandlung von Sklerostomenpferden. Diss. Bln. 1933. 13 S. 
kt-2).    {R31582}  5,06 €  

90) Gold,Manfred:  Pferde (Bildband). 2. erweit. Aufl. Berg Vlg. München. 1978. XV. 95. XXXII S. Quart. m. zahlr. 
farb. Abb. Pp.m.U.-2). ISBN: 3763402519.   {AD5570}  11 €  

91) Gold,Manfred:  Pferde (Bildband). Lizenzausgabe Deutscher Bücherbund. Berg Vlg. München. XV. 95. XXXI S. 
Quart.m.zahlr.farb.Abbildungen.. Deutscher Bücherbund. Stuttgart. 1976. Guter Zustand. Pappeinband mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AL2549A}  5 €  

92) Goodall,Daphne Machine: Das Pferd in seiner Welt. Hoffmann Verlag. Heidenheim. 1977. 168 S. gr.8. m. zahlr. 
überwieg. farb. Tafeln und Textabb. Pp. m. U.-1).    {2P1426}  18 €  

93) Gorbracht,Wernher:  Kennst du Pferde. 300 Rassen in Wort und Bild. 1. Aufl. Limpert Vlg. Frankfurt/M. 1975. 
136 S. zahlr. Textabb. Lack. Pp.-2). ISBN: 3785312229.   {AC3515}  11 €  

94) Gorbracht,Wernher:  Reiterspiele Reiterfeste. Inhalt u.a: "Blinde Kuh" zu Pferde. Kartoffelrennen. Gänsereiten. 
Pferde, Ponys, Lagerfeuer. Das ABC des Reitvierecks. Die Serpentine. Das Remplacieren und Voltieren. Touren der 
klassischen Quadrillen.1. Aufl. Limpert Vlg. Bad Homburg. 1980. 160 S. m. zahlr. Textabb. (etwas wellig). Kt.-
2/3)Bild vom Einband. ISBN: 3785312938.   {AC3510}  10 €  

95) Gorny,Hein: Ein Pferdebuch. Bruckmann Vlg.Mü.8.Aufl.1952.102 S.gr8 m.zahlr.Abb.Ln-1/2).    {AA3286}  14,27 €  
96) Gorny,Hein: Ein Pferdebuch. "O Glück der Erde auf dem Rücken der Pferde". 5. Aufl.  XX+108 S. Quart. m. zahlr. 

s/w. Tafeln Kupfertiefdruck.. F.Bruckmann. München. 1942. Ausreichend. Halbleinen. Sprache: deutsch   {3G668} 11,5 €  
97) Grassnickel,Wilhelm: Die Bestimmung und Bedeutung des Bilirubins im Blutserum der Pferde. Diss. (S. A. 

"Archiv f. wiss. u. prakt. Tierheilk. , Bd. 54)Bln. 1926. S. 479-507. br-2).    {R31550}  6,09 €  
98) Greuner,Hans-Eugen: Die Eutererkrankungen des Pferdes(Literaturstudie). (Dissertation) Bln. 1957. 90 S. gr8. 

Durchschläge der Originaldissertation. (St.) Kt. -2).    {3A9087}  15 €  
99) Gruner,J.:  Beitrag zum midekamentellen Niederlegen des Pferdes mit. "Succicuran"(S. A. Monatsh. f. 

Veterinärmed. H. 17. 17. Jg. )1962. S. 7 S. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5529}  2,91 €  
100) Gruner,J.:  Zur potenzierten Narkose beim Pferd(S.A.Monatshefte f.Veterinärk.. 14. Jg. Nr. 9)1959. S. 274-275. 

br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA479}  3,42 €  
101) Gundelach,Klaus: Kamerad Pferd. Ein Buch von Roß und Reiter. 5. Aufl. (o. J. )186 S. gr8. m. Abb. Safari-Vlg. 

Bln. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AU36}  8,13 €  
102) Gundelach,Klaus: Kamerad Pferd.Ein Buch von Roß und Reiter. Mit einer Einleitung von Karl Benno von 

Mechow. Safari-Vlg. Carl Boldt. Berlin. 1938. 180 S. gr8. m. zahlr. s/w. Kupfertiefdruck- Tafeln. (etwas 
fleckig)(Einband fleckig). Ln. -3).    {AT1385}  14 €  

103) Gurlt,E.F.:  Anatomische Abbildungen der Haussäugethiere 14tes Heft. Tafel 131 - 140. Text-Bogen 
31,32,33(Text teilweise als Kopie). (Pferd)(Halswirbel und der erste Rückenwirbel, Darstellung der Eingeweide-
Nerven, Das rechte Labyrinth des Pferdes, Der hintere Theil der linken Hälfte des Kopfes, Die Hauptnerven an der 
inneren Seite des linken Vorderarmes, Die tieferen Nerven der rechten hinteren Gliedmaße, Die Nerven an der 
äußeren Seite des rechten Hinterschenkels, Die Nerven des Kehlkopfes von der rechten Seite). 2.Aufl.Reimer 
Vlg.Berlin.1844. 5 S. Text. Folio. Tafeln Lithographien. (Rücken eingerissen, Rand bestoßen)(Tafeln etwas 
braunfleckig). Originalbroschur-3)nicht gebunden  Bild einer Abb..    {AD5053A}  29,95 €  

104) Guttmann,Ursula: Dank an Lipizza. Glückhafte Tage im Reich edler Pferde. 5.Auflage.Albert Müller 
Vlg.Rüschlikon-Zürich.1957.22.-27.Tsd.111 S. m.80 Kunstdrucktaf.nach Aufnahmen des Verfass.(Na.). Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag.   {2B1922}  6 €  

105) Haardt,Manfred+Horst Ritter:  Reiten in Wald und Feld. Vlg. A. Müller. Stgt. 1974. 104 S. m. 20 Zeichnungen i. 
T. +15 Fotos a. Taf. Pp. -2).    {AK2789}  7,62 €  
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106) Hagemann,Eberhard: Pferde und Pferdesport. Lehrmeister-Bücherei Nr. 28. Philler Verlag. Minden. (o.J.). 120 S. 
m. 31 Fotos auf Kunstdrucktafeln und 14 Textabb. (Na.). Kt.-2/3).    {2K2481}  7 €  

107) Hangen,Günter: Sport - Pferde aus Hessen.Geschichte, Zucht und Sport. BLV. 1989. 135 S. gr8 m. zahlr. Abb. 
Pp-2/3)etwas berieben. ISBN: 3405137667.   {AS248-3}  20 €  

108) Hanitzsch,Dieter: Pferde-Liebe ist...Liebeserklärungen zwischen Ross und Reiter. Buchclub Es Libris. Zürich. 
1978. ca. 30 S. m. zahlr. Zeichnungen. Ln. m. U. -2).    {AK1825}  5,06 €  

109) Hartwig, Hans: Die makroskopischen und mikroskopiscben Merkmale u.die Funktion der. Pferdemilz in 
verschiedenen Lebensaltern und bei verschiedenen Rassen.  SA. , Zeitschr.  für mikroskop. -anatomische Forschung", 
55. Bd. , Heft3/4, SS.  287-410,  23 Abb. u.  2 Tabb.  br. 2).    {R61286}  9,15 €  

110) Hauff,Rosemarie: Alle Pferde hab´ ich gern. 160 S. gr8. m. 48 ganzseitigen Bildern.. Buchclub Ex Libris. Zürich. 
1978. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AL2549C}  5 €  

111) Hedlund,Gunnar: Reiten. Dressur, Springen, Geländeritt in Text und Bildphasen. Die neue Reitlehre. Mosaik Vlg. 
München. 1979. 143 S. gr.8. quadratisch. M. 400 Zeichnungen, die dem Reiter Haltung und Hilfengebung in den 
einzelnen Phasen der Dressur- und Springübungen demonstrieren. Pp.m.U.-2). ISBN: 3570010953.   {ZZ3F2378} 15 €  

112) Hefti,Ruth+Josef Löhrer+Paul Weier u.a.: Unsere Pferde. 187 S. Quart. m. zahlr. farbigen Abbildungen.. Silva. 
Zürich. 1978. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AL2549E}  15 €  

113) Heidrich,Ingeborg: Die Geschichte von Nuja dem Fohlen. 194 S. mit Fotos.. Union. Stuttgart. 1974. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3BK1308}  4 €  

114) Heidrich,Ingeborg: Freund Pferd. Union Vlg. Stuttgart. 1971. 124 S. gr.8. m. zahlr. s/w Tafeln und Zeichn. (leicht 
fleckig).Ln. m.U.-2/3). ISBN: 3800253291.   {2B2194}  13 €  

115) Heidrich,Ingeborg: Wiedersehen mit Nuja. 1.-7.Tsd. 202 S. mit 16 Bildtafeln.. Union. Stuttgart. 1962. 
Ausreichend. Leinen. Stempel,fleckig,einige Kritzerleien. Sprache: deutsch   {AK6572}  3 €  

116) Heinze,Dittmar Rolf:  Das Buch vom Reitsport. 3.Aufl.Safari Vlg.Bln.1972.456 S.m.156 Fotos a.Tafeln, 
157Textabb.Ln.m.U.-2).    {AE1257}  15,29 €  

117) Heinze,Rolf Dittmar:  Das Buch vom Reitsport. Safari Vlg. 1965. 383 S. gr8 m. 1 Farbtaf. , 129 Fot. a. Taf. +148 
Abb. i. T. (fleckig) Ln-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {R31257}  7,95 €  

118) HERBERT,Henry William:  Frank Forester's Horse and Horsemanship of the United States. and British 
Provinces of North America.  By . . .  2 Bände.  New York (Stringer & Townsend) / London (Trübner) 1857.  4°.  Mit 
2 gestochenen Titelblättern mit Vignette,  14 Stahlstichtafeln auf aufgewalztem China und vielen (53) 
Holzstichillustrationen im Text.  552; 576 Seiten.  Neuere private grüne Leinenbände mit Rückentitel. Bekanntes und 
seltenes Werk.  Der Verfasser weist sich auf dem Titel zusätzlich als "author of "Frank Forester's Field Sports, " "Fish 
and Fishing, " "The complete Manual For Young Sportsmen, " etc.  etc.  aus.  Bei Huth findet sich der Hinweis,  daß 
Forester ein Pseudonym sei.  Zu Beginn der Ausgabe teilt uns der Verfasser eine Liste von Autoritäten der Zeit mit,  
die er wegen des Werks konsultiert hatte.  Die schöne  Stahlstiche zeigen berühmte Rennpferde.  Die gest.  Titel sind 
etwas fleckig und randig.  Sonst bis auf ganz wenige Rotstiftunterstreichungen saubere Ausgabe auf etwas getöntem 
Papier. 2 Bde.    {AT1016}  562,42 €  

119) Herms,Horst: Klinische Untersuchungen über die Wirkung einiger Barbitursäurederivat. e beim Pferde. Diss. 
Bln. 1932. 19 S. kt-2/3).    {R31523}  5,06 €  

120) Herrath,Ernst von:  Beobachtungen an den Milzlymphknoten zweier Pferde.. Zugleich ein Beitrag zur Frage des 
Vorkommens und der Bedeutung von Lymphgefäßen in der Milz(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 49)1941. S. 
299-316. m. 16 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4584}  4,44 €  

121) Herrmann,Wilhelm-Karl:  Ein Ritt für Deutschland. 3.Aufl.Nibelungen-Vlg.Bln.1941.21.-30.Tsd.591 S.gr8.m.1 
Titelbild+231 Abb.+14 Zeichnungen i.T.+6 Karten.Hln.-3).    {2C499}  22,96 €  

122) Herrmann,Wilhelm-Karl:  Ein Ritt für Deutschland. 2. Auflage. 11. -20. Tsd. Nibelungen Verlag. Berlin. Leipzig. 
1941. 591 S. m. zahlr. s/w. Tafeln, Zeichn. im Text und 1 Karte. Ln. -3).    {AI1525}  23,01 €  

123) Herrmann,Wilhelm-Karl:  Ein Ritt für Deutschland. 5. Auflage. 41. -50. Tsd. Nibelungen Verlag. Berlin. Leipzig. 
1942. 591 S. m. zahlr. s/w. Tafeln, Zeichn. im Text und 1 Karte. (braunfleckig). Hln. -3).    {AF1795}  20,45 €  

124) Herrmann,Wilhelm-Karl:  Ein Ritt für Deutschland. 4.Auflage.31.-40.Tsd.Nibelungen 
Verlag.Berlin.Leipzig.1941.591 S.m.1 Titelbild und 231 Abb.14 Zeichn.im Text und 6 Karten.Ln.-2).    {2M811} 23,01 €  

125) Hikmet,Pertev: Die Blutplättchen beim gesunden und kranken Pferd,Hund u.Schwein. Diss. Bln. 1926. (SA. 
"Archiv f. wiss. u. prakt. Tierheilk. Bd. 55)S. 222-250. br-2).    {R31514}  6,09 €  

126) Hofferber,Otto:  Individualitätsreaktionen(Isohaemagglutination,Isolysis,Heteroagglutin. ation und 
Heterolysis)des normalen Pferdeblutes. Diss. (S. A. "Archiv f. wiss. u. prakt. Tierheilk. Bd. 57)Bln. 1927. S. 77-99. 
br-2).    {R31552}  6,09 €  

127) Hoffert,Bruno:  Amylumphagozytose von Leukozyten des Pferdes in Kochsalz und Normosal. Diss. (S. A. 
"Archiv f. wiss. u. prakt. Tierheilk. Bd. 48)Bln. 1922. S. 213-232. br-2).    {R31517}  6,09 €  

128) Holesch,Ditha: Der schwarze Hengst Bento.Roman. Im Deutschen Vlg.Bln.1937.150 S.gr8.m.64 Aufnahmen als 
Kupfertiefdruck. neuerer Hln.Einband-2/3)innen fleckig.    {AA389}  11,95 €  

129) Hölzel,Wolfgang: Das Reiterabzeichen. Vorbereitung auf die praktischen und theoretischen Prüfungen. 9. neu 
bearb. Aufl. 129 S. m. 127 und 16 Zeichnungen und 2 Fotos.. Franckh'sche. Stuttgart. 1977. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband. Sprache: deutsch   {2K4544}  4 €  
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130) Hölzel,Wolfgang: Das Reiter-Abzeichen.Vorbereitung auf die praktischen und. theoretischen Prüfungen. 6. Aufl. 
Franckh´sche Vlg. -Handl. Stgt. 1975. 46. -57. Tsd. 130 S. m. 127 Zeichnungen+16 Zeichnungen aus dem Archiv+4 
Fotos a. 2 Taf. Kt. -2).    {AU74}  6,09 €  

131) Horseworld and Veterinary-Record,the: Jahrgang 1889,Vol.I,Number 1 bis 4.1890,Vol.II,Number1 bis 4. The 
Horse World.Buffalo.S.226, 116.Quart.m.s/w.Abb.(Na.)Hld.-3)engl..    {3CG2}  61,36 €  

132) Hummelet,F.: Ein Beitrag zur Kenntnis der Wasserstoffionenkonzentration im normalen. Pferdeharn. Diss. (S. 
A. )Bln. 1924. S. 517-524. br-2).    {R31531}  5,06 €  

133) Huntley,Jasper: Abendwind. Geschichte ines Pferdes. 258 S. m. 25 Zeichnungen von Thormod Kidde. Hoffmann. 
Heidenheim. 1962. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2E3055}  10 €  

134) Iffland,Ludwig:  Die Behandlung der Lymphangitis epizootica des Pferdes mittelst Röntge. nstrahlen. Diss. Stgt. 
1923. 15 S. br-2).    {R31502}  6,09 €  

135) Ik wil een Paard: De mooiste verhalen over paarden. Novella Uitgeverij. Bussum. 1993. 120 S. kt.-2)holländ.. 
ISBN: 9068061410.   {3H917}  5,5 €  

136) Isbel,Ursula: Reiterhof Dreililien Sammelband !. Drei Bände der beliebten Pferdeserie. Inhalt: Das Glück dieser 
Erde. Die Tage der Rosen. Der Frühling des Lebens. 375 S.. ISBN: 3505040797. Schneider. München. 1988. Guter 
Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3CK3660}  5 €  

137) Isenbart,Hans-Heinrich: Pa-da-bam Freude mit Pferden. 1. Aufl. 208 S. Folio. Mit zahlreichen Fotos u.a. von 
Gabriele Boiselle, Monika und Hans D. Dossenbach.. ISBN: 3275012401. Mülelr. Rüschlikon. 1997. Guter Zustand. 
Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AD5691}  13 €  

138) Jeschko,Kurt u.Harald Lange: Paard... waarheen voert je Hoefslag? Wenen (W.Frick V.). 1969.Etwa 250 
S.,reich illustr.Bildband, Quart, Ln.-1). Sprache: niederländisch   {AD218}  9,95 €  

139) Johennecken,Gerd: Befruchtungsergebnisse und Befruchtungsschwankungen bei. Hengsten des Rheinischen 
Landgestütes zu Wickrath unter besonderer Berücksichtigung der Blutlinien (Dissertation) Giessen. 1952. 55 S. gr8. 
m. zahlr. Tab. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9051}  18 €  

140) Junge,Maleen: Gambias Fohlen. Mit einem illustrierten Verzeichnis der Reitsport-Fachbegriffe. 1. Aufl. 
Bertelsmann Vlg. München. 1994. 252 S. m. Illustrationen. lack. Pp.-1/2). ISBN: 3570120767.   {ZZ3L1332}  4 €  

141) Kästner,Paul: Beiträge zur Brustfellentzündung des Pferdes. Diss. Bln. 1926. 26 S. br-3).    {R31542}  5,06 €  
142) Kavalkade: Hsg.:Hans-Joachim von Killisch-Horn Band VI. Von der Koppel bis zum Sieg, von Fritz Peyer, 

Kornett Vlg. , Verden 1957, 182 S. m. 222 Fotos, gr8. (vord. Decke gering verzogen-kl. Schönh. -Fehler)Ln-2).    
{AI782}  17,85 €  

143) Keller,Richard:  Kavalkade Band VII. "Auf Hohem Ross" mit den Augen des. Zeitgenossen. 175 S. gr8. m. zahlr. 
Abbildungen.. Kornett. Verden/Aller.. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{AA6118}  15 €  

144) Kennerknecht,Helmut: Beitrag zur planmäßigen Sterilitätsbekämpfung bei Pferd und Rind. (Dissertation) 
Gießen. 1950. 73 S. gr8. Durchschläge der Originaldissertation. (St.) Kt. -2).    {3A9074}  14 €  

145) Keysers großes Buch d.Pferde u.Ponys: von Claudia Persson.München 1972.287 
S.m.zahlr.Abb.+farb.Tafeln,Ln-2)(. Bibl. )-Riss a. 2 Farbtafeln-.    {R36057}  15,29 €  

146) Kleinert,Rudi:  Ein Beitrag zu Stoffwechselfragen und zum Mineralstoffhaushalt von. Saugfohlen(S. A. 
Tierernähr. Bd. 13)1941. S. 499-544. m. Tab. br. -3) -Sonderabdruck-.    {SA4185}  4,44 €  

147) Klett, Richard:  Das Pferd. Sein Bau und die Tätigkeit seiner Organe. Kurze, leichtfaßliche Beschreibung der 
einzelnen Körperteile des Pferdes und ihrer Verrichtungen, nebst anderem Wissenswertem für Pferdefreunde. Vlg. 
Schreiber. Mü. 1911. 51 S. gr8. m. 5 farb. teils zerlegbaren Ta.    {3A8045}  110 €  

148) Kloss,Erich: Zwei Reiter - zwei Pferde. Fröhliche Reitstunden für Wolfgang und Inge. 103 S. m. zahlr. 
Illustrationen von Kurt Tessmann.. Schneider. München. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. 
etwas fleckig. Sprache: deutsch   {3CK2620}  6 €  

149) Knippenberg,Fritz:  Da ist gut Pferd sein (Bildband). Marbach und seine Pferde. Auswahl und Zusammenstellung 
von Landesoberstallmeister Wolfgang Cranz. 2. Aufl. Limpert Vlg. Bad Homburg. 1978. ca. 200 S. m. zahlr. auch 
farb. Abb. Lack. Pp.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3785312547.   {AC3500}  10 €  

150) Koch,Tankred: Zur Geschichte des Pferdes. Ein Lesebüchlein für meine Studenten. VII. 107 S. m. 35 Textabb. 
VEB G. Fischer. Jena. 1961. Guter Zustand. Leinen. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2D3866}  8 €  

151) Koch-Isenburg,Ludwig: Das Pferdebuch.Die Entwicklungsgeschichte des Pferdes,sein Platz im Le. ben der 
Völker und sein künstlerische Gestaltung.Vollmer Vlg.1963.64 S.m.zahlr.Abb.Pp-3).    {AA2929}  6,09 €  

152) Köhler,Hans Joachim+Hans Joachim Killisch-Horn: Deutsche Meisterschaften der Reiter und Fahrer 1962. 
Kleine Kavalkade des REITER und Fahrermagazins. u.a. Springreiter Hermann Schridde, Hans G. Winkler, Herbert 
Meyer, Romt Röhr, Anna Clement, Ute Richter. Magazin-Bücherei Band 1. 143 S. m. zahlr. s/w. Tafeln  mit 
Bildnissen und Fotos des Tuniers.. Kornett. Verden/Aller. 1962. Guter Zustand. Plastikeinband. Sprache: deutsch   
{AB4013}  12 €  

153) Köhn,Werner:  Versuche über Pyrethrin an Pferden. Diss. Bln. 1937. 23 S. br-3).    {R31571}  6,09 €  
154) Konze,Erich: Beitrag zur Ätiologie und therapie der Sterilität in der Pferdezucht. Dissertation an der 

Veterinärmedizinischen Fakultät der Universität Gießen. 198 S. Quart. mit Tabellen. Eigenverlag. Gießen. 1948. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,Rücken eingerissen. Sprache: deutsch   {2P2460}  20 €  
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155) Kratzenberg,Karl:  Beiträge zur Pathologie der Pleyus chorioidei des Pferdes unter Berück. sichtigung der 
normalen Verhältnisse. Diss. Bln. 1932. 31 S. br-2).    {R31583}  7,11 €  

156) Krautwig,Peter:  Beitrag zur Unfruchtbarkeitsbekämpfung in der Pferdezucht. Dissertation aus der 
ambulatorischen und geburtshilflichen Veterinärklinik der Uni Giessen. 1948. 46 S. gr8. m. zahlr. Tab.(Ecken 
bestoßen). br. -3).    {3A9157}  15 €  

157) Krüger,Wilhelm:  Unser Pferd und seine Vorfahren. Verständliche Wissenschaft. U.a.: Woher kam das Pferd ? 
41.Band. Vlg. J. Springer. Bln. 1939. VIII. 169 S. m. 77 Abb. Pp. m. U. -2).    {AK648}  11,95 €  

158) Kuhn,Karl:  Die Sedimentierungsgeschwindigkeit der roten Blutkörperchen bei gesund. en und kranken Pferden 
und ihre Bedeutung als Diagnostikum bei der infektiösen Anämie der Pferde. Diss. Stgt. 1923. 22 S. br-2).    
{R31509}  7,11 €  

159) Küpper,Maria:  Schwangerschaftsfeststellung bei Stuten durch. Kolorimetrische pH-Bestimmung des 
Cervicalschleimes (Dissertation) Giessen 1949. 59 S. gr8. mit Originalfotos. Durchschläge der Originaldissertation. 
Kt. -2).    {3A9068}  15 €  

160) Laar,Clemens: Amour Royal. Das Glück der Verheißung. Roman.Lizenzausgabe der Deutschen 
Buchgemeinschaft. 339 Seiten + Inhaltsverzeichnis. C. A. Koch's Verlag Nachf.. Berlin u. Darmstadt. 1957. Guter 
Zustand. Halbleder. mit goldgeprägtem Rückentitel und Lesebändchen.. Sprache: deutsch   {2E3223}  4 €  

161) Laar,Clemens: Unser Herz den Pferden. 243 S. gr.8. mit 8 vierfarbigen und 16 einfarbigen Kunstdrucktafeln und 
zwölf Textillustrationen von Hans Arlart.. Sponholtz. Hannover. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3053}  8 €  

162) LAWRENCE,John:  The history and delineation of the horse, in all his varieties. Comprehending the appropriate 
uses,  management,  an progressive improvement of each; with a particular investigation of the character of the race - 
horse,  and the business of the turf.  Illustrated by anecdotes and biographical notes of distinguished sportsmen.  With 
instructions for breeding,  breaking,  training,  and the general management of the horse,  both in a state of health and 
of disease.  London (Albion for J.  Cundee) 1809.  Folio.  Mit gest.  Titel,  gest.  Widmung,  1 Plan und 12 
Stahlstichtafeln mit Pferdedarstellungen,  zum Teil mit Reitern von John Scott und Textvignetten.  288 Seiten,  2 Bll.  
Index und 1 Bl.  weiß.  Brauner Halblederband der Zeit. Lowndes 1324: "With beautifull line engravings . . . "; 
Neville,  Sporting books S.  28.  Die dekorativen Tafeln zeigen u.  a.  berühmte Rennpferde.  Innen gebräunt und 
etwas fleckig,  teilweise stärker und mit Unterstreichungen mit Farbstift.  Vorsatzblatt mit Rotstiftnotizen des 
Vorbesitzers.  Der Buchblock ist in einer Lage gebrochen.  Einband bestoßen und am Rücken defekt,  etwas 
angebrochen und mit kleinen Fehlstellen.  Trotzdem gutes Exemplar der sehr seltenen Ausgabe.Bild von einer Tafel.    
{AU2000}  613,5 €  

163) Lawrence,John: The horse in all his varieties and uses. His Breeding, Rearing, and Management, whether in 
labour or rest; with rules, occasionally interspersed, for his preservation from disease.  XIX. 315 Seiten. Loder 611: 
"Includes the breeding of the racehorse; a short history of racing and the courses used at the time of publication. " 
Vorsätze erneuert.  Innen leicht gebräunt und vereinzelt mit handschriftlichen Notizen bzw.  Unterstreichungen,  
teilweise mit rotem Farbstift.. Arnold. London. 1829. Guter Zustand. Leinen. neuer Leineneinband. Sprache: englisch   
{AK6373}  127,82 €  

164) Le Metayer,Pierre-Charles: Die Welt der Pferde. Otto Maier. Rvensburg. 1993. 93 S. farb. Illustr. (Na.) lack.Pp.-
2)a. ISBN: 3473385271.   {3BK696}  10 €  

165) Lehmann,Arthur-Heinz:  Die Stute Deflorata. 3. Aufl. Vlg. F. Schneekluth. Celle. 1948. 286 S. m. zahlr. s/w. 
Tafeln. Ln. -2).    {3CK1185}  8,18 €  

166) Lehmann,Arthur-Heinz:  Die Stute Deflorata. Des Hengstes Maestroso Austria Gefährtin. Die Liebesgeschichte 
zweier Menschen und eines edlen Pferdes. 2. Aufl. 267 Seiten mit zahlreichen schwarzweißen Fotos auf Tafeln.. 
Deutsche Hausbücherei. Hamburg. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {3BK941}  4 €  

167) Lehmann,Arthur-Heinz:  Die Stute Deflorata. Vlg.F.Schneekluth.Celle.1948.286 S.m.zahlr.Tafeln und 
Textabb.Ln.m.U.-2).    {2D1775}  8,18 €  

168) Lehmann,Arthur-Heinz:  Die Stute Deflorata. 4. Aufl. Vlg. F. Schneekluth. Celle. 1948. 286 S. Ln. -2).    
{AK2790}  7,11 €  

169) Lehmann,Arthur-Heinz:  Die Stute Deflorata. 1. Aufl. Schneekluth Verlag. Celle. 1948. 298 S. m. zahlr. Tafeln. 
(braunfleckig). Hln.-3).    {2S125}  8,18 €  

170) Lehmann,Arthur-Heinz:  Die Stute Deflorata. Des Hengstes Maestroso Austria Gefährtin.Die weitere 
Liebesgeschichte zweier Menschen und ihrer edlen Pferde.Buchgemeinschaft Donauland.Wien.1949.239 
S.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2/3).    {2F650}  8,13 €  

171) Lehmann,Arthur-Heinz:  Hengst Maestoso Austria. Liebesgeschichte zweier Menschen und eines edlen Pferdes. 3. 
Aufl. 261 Seiten mit zahlreichen schwarzweißen Fotos auf Tafeln.. Deutsche Hausbücherei. Hamburg. 1959. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {3BK942}  4 €  

172) Lehmann,Arthur-Heinz:  Hengst Maestoso Austria. Liebesgeschichte zweier Menschen und eines edlen Pferdes. 
Im Bertelsmann Lesering. Gütersloh. 1958. 285 S. m. s/w Tafeln. Hln.-2) Bild vom Einband.    {3BK545}  6 €  

173) Lehmann,Arthur-Heinz:  Hengst Maestoso Austria.Liebesgeschichte zweier Menschen und. eines edlen 
Pferdes.(o.J.).251 S.m.s/w.Tafeln.(Na.)Kt.-3).    {2K2187}  6,14 €  

174) Lehmann,Arthur-Heinz:  Maestoso Orasa.Memoiren eines Lipizzaner Hengstes. Vlg. E. Staneck. Bln. 1958. 104 
S. m. zahlr. s/w. Tafeln. (Na.)(Einband unterer Rand braunfleckig). Ln. m. U. -2/3).    {AH1613}  15 €  
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175) Lehmann,Arthur-Heinz:  Rauhbautz wird Soldat. Vlg. W. Heyne. Dresden. 1940. 126 S. m. Illustrationen. Pp. -
2)Bild vom Einband.    {AK2762}  5,95 €  

176) Lehmann,Herbert+Rudolf Gurny:  Album des deutschen Rennsports 1964. Deutscher Sportverlag Kurt 
Stoof.Köln.348 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln und Textabb.Ln.-3).    {2G1572}  40,9 €  

177) Leitich,Ann Tizia:  Die Spanische Reitschule in Wien. 56 S.m.42 Abbildungen. Nymphenburger. München. 1956. 
Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2D1827}  9,2 €  

178) Lengstrand,Rolf+Pierre Rolen: Ponybrevier. Anleitung für Haltung, Pflege und Sport. Landbuch Vlg. Hannover. 
1972. 75 S. gr.8.quer. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. lack.Pp.-2). ISBN: 3784201040.   {ZZ3F1765}  8 €  

179) Lenz,Helmut: Mit dem Pferd durch die Zeiten. Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1973.128 S.gr8.(St.)Ln.-2).    
{3A6427}  9,2 €  

180) Lenz,Helmut: Mit dem Pferd durch die Zeiten.Aus der Geschichte des Pferdes in. der Natur und über einige 
sozialökonomische Probleme von Pferdezucht und Pferdesport.2.Aufl.Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1978.128 
S.gr8.m.zahlr.Textabb.Ln.m.U.-2).    {AA5238}  12,78 €  

181) Lenz,Helmut: Mit dem Pferd durch die Zeiten.Aus der Geschichte des Pferdes in. der Natur und über einige 
sozialökonomische Probleme von Pferdezucht und Pferdesport. 3. Aufl. VEB Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 
1983. 120 S. gr8. m. zahlr. Textabb. Pp.-2).    {3E1048}  9,5 €  

182) Libro de la natura de li caual: li.et del modo di riuelarli: medicarli: i vomarli:  i coagnscerli.Et. del modo de farli 
perfecti.Et tragrli dalli vicij liquali sono viciati.Fotokopie.28 S.in einer Mappe.Kt.-2).    {2C2342}  17,9 €  

183) Lindgren,Erik:  Den spanske Hofrideskoles besog i Kobenhavn. Dette eksemplar bar No. 61. 20 Seiten Quart. mit 
zahlr. Ilustrationen von Holger Worm.. Sportsrideklubben. Kobenhavn. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Einband etwas fleckig,kleine Einrisse. Sprache: dänisch   {3A9369}  15 €  

184) Lixfeld,Ursula:  Nur ein Pferd. 1. Aufl. 141 S. mit Illustrationen.. ISBN: 3536003753. Engelbert. Balve. 1974. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3565}  5 €  

185) Löffler,Karl:  Das Pferd. Zucht, Pflege, Veredelung und Geschichte.Euchelopädie für Pferdefreunde, Pferdebesitzer 
und Pferdezüchter.1.Theil:Geschichte des Pferdes, I.+2.Theil:Zucht, Pflege und Veredelung des Pferde, 
II.Vlg.T.Grieben.Bln.1866.246, 164 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-3)2 Bde..    {3A6304}  194,29 €  

186) Lorenz,Paul: Das große Buch vom Voltigieren. Jugend Pferde Sport. Frankch'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 1977. 
110 S. gr.8. m. 21 Farb- und 158 Schwarzweißfotos. Pp.m.U.-2). ISBN: 3440044858.   {2G2188}  8 €  

187) Macgregor-Morris,Pamela: Das große Buch vom Pferd. Fakten, Wissen, Praxis. Mit über 700 Abbildungen. 
Vorwort von Lucinda Prior-Palmer (Vielseitigkeits-Weltmeisterin). Müller Vlg. Rüschlikon-Zürich. 1983. 200 S. 
Quart. Pp.m.U.-2). ISBN: 327500820X.   {2G2183}  15 €  

188) Magnusson,Sigurdur A.+Ewald Isenbügel: Islandpferde. BLV Vlgsgesellschaft. München. Müller Vlg. 
Rüschlikon-Zürich. 1979. 95 S. quadratisch. m. zahlr. farb. Fotos. Lack. Pp.-2). ISBN: 3405120942.   {3F2385}  14 €  

189) Manninger,R.: Virusabortus der Stuten und Influenza der Pferde. (S. A. Dtsch. Tierärztl. Wochenschr. 65. Jg. 
Nr. 14)1958. S. 369-373. gr8. m. 7 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7092}  2,91 €  

190) Maquardt,Josef (Hsg.): Das Fohlen und andere Tiergeschichten. Inhalt u.a. Anton Tschechow - Kaschtanka. 
Tolstoi,Leo N. - Der Leinwandmesser - Die Geschichte eines Pferdes. Molin,Pelle - Ein Tanz mit dem Bären. 
Gorkj,Maxim - Sasubrina. 293 S. gr8. m. zahlr. Zeichungen von Josef Hegenbarth.. Reclam jun. Leipzig. 1965. Guter 
Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AB3333}  7 €  

191) Martin,Paul:  Lehrbuch der Anantomie der Haustiere. II. Band. 2.Hälte - Eingeweide,Gefäße,Nerven,Sinnes- und 
Hautorgane des Pferdes. 2.umgearbeit.Auflage. VIII. 375 S. m. 238 Figuren im Text und auf 45 Tafeln.. Schickhardt 
& Ebner. Stuttgart. 1915. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel auf Titelseite. Sprache: deutsch   {AC3783}  35 €  

192) Mechow,K.B.v.(Eingel.)versch.Autoren: Kamerad Pferd.Ein Buch von Ross und Reiter. Safari Vlg. Bln. 1956. 
231 S. gr8 m. 80 Bild. der europäischen Pferderassen auf Kupfertiefdrucktaf. Ln-2).    {R31756}  14,27 €  

193) Menzendorf,Werner: Kavalkade. Eine Bildchronik von Reitern und Pferden.Kornett Vlg.Verden/Aller.1953.173 
S.Quart.m.zahlr.Abb.LN.m.U.-1/2)Bild vom Einband.    {AA3983}  18 €  

194) Metz,Georg: Über die Wirkung löslicher Barizumsalze beim Pferde. Diss. Bln. 1939. 43 S. br-2).    {R31557} 6,09 €  
195) Meunier,K.:  Bemerkungen zur innerartlichen Systematik des Pferdes. (S. A. Z. f. Tierzüchtung u. Züchtungsbiol. 

Bd. 79, H. 1)1963. S. 42-72. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6480}  6,09 €  
196) Meyer,Helmut: Beiträge zum Wasser- und Mineralstoffhaushalt des Pferdes. (Contributions to Water and 

Mineral Metabolism of the Horse). Fortschritte in der Tierphysiologie und Tierernährung 21. Parey Vlg. Hamburg. 
Berlin. 1990. 101 S. gr.8. m. 33 Abb. und 41 Tab. kt.-1)deutsch/englisch. ISBN: 3490421159.   {AR841}  12 €  

197) Michell,John+Robert J.M.Rickard:  Das rechnende Pferd von Elbersfeld und andere Rätsel aus der Welt der. 
Tiere. 1. Aufl. 336 S. gr8. m. zahlr. Abb. ISBN: 3430166764. Econ. Düsseldorf. 1983. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: deutsch   {2D3854}  10,5 €  

198) Moby Dick Verlag:  Aktueller Führer zu den schönsten Reiterhöfen.Ausgabe 1985/86. Kiel. 235 S. m. Abb. br. -
2).    {AM2129}  7,67 €  

199) Momm,H.+A.D.Braun:  Mit deutschen Reitern in zwei Weltteilen. Sankt Georg.Erna Marschall 
Verlg.Berlin.1942.200 S.m.zahlrs/w.Abb.+Taf.Hln.-3).    {2A2555}  14,32 €  

200) Monteton,Otto von+M.Hartmann+Knebusch: Über Reitinstruktionen.Die Gehlust des Pferdes und Das 
Springen der. Pferde. Über stätische Pferde. Die Beschaffung der Remonten und ihre Ausbildung. Beigebunden sind 
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Abhandlungen von Hartmann:Die unerkannten grossen Dressurfehler beim Reitpferde und Knebusch:Die Spannung 
im Pferde und die Mittel sie zu beseitigen. Documenta Hippologica. Darstellungen und Quellen zur Geschichte des 
Pferdes. Reprint der Ausgabe von 1898. Olms Vlg. Hildesheim. 1992. 48, 48, 48, 32 und 31 S. m. Textabb. kt.-1) 
ladenneu 24,80. ISBN: 3487083205.   {3L722}  16 €  

201) Mossdorf, Carl Friedrich:  Reiterprofile. Ein Buch vom deutschen Turniersport. Vlg. C. Schünemann. Bremen. 
1958. 197 S. Quart. m. 60 Bildern. (St.) Hln. -3).    {3CG173}  12,78 €  

202) Mossdorf,Carl Friedrich:  Reiterprofile. Ein Buch vom deutschen Turniersport. mit 70 Bildern nach Fotos. 
Bertelsmann Lesering. 1961. 209 S. Ln. -2).    {AS432}  5,95 €  

203) Mossdorf,Carl Friedrich:  Reiterprofile.Ein Buch vom deutschen Turniersport. Vlg.Bertelsmann.1961.209 
S.Quart.m.70 Bildern.Ln.m.U.-2).    {AD861}  12,22 €  

204) Mossdorf,Carl Friedrich:  Reiterprofile.Ein Buch vom deutschen Turniersport. Bertelsmann Lesering.1961.209 
S.Quart.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {2A543}  9,95 €  

205) Mottistone,Lord (General Jack Seely): Mein Pferd Warrior. Dt.Vlg.Anst.(oJ), ca, 1930. 133 S.m.1 Abb.Ln-3).    
{R33388}  6,09 €  

206) Müller,Brigitte:  Die Differenzierung der Strongylidenlarven in der Darmwand des. Pferdes(S. A. Verh. Dtsch. 
Zool. Marburg)1950. S. 310-312. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6212}  2,4 €  

207) Müller,Brigitte:  Die Differenzierung der Strongylidenlarven in der Darmwand des. Pferdes (S. A. Verh. d. 
Dtsch. Zoologen in Marburg) 1950. S. 310 - 312. br. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA8216}  2,4 €  

208) Müller,Gottfried+Max Goertz+Johann Funk:  Pferde-Rasse und Rassen. Kameradschaftliche 
Gemeinschaftsarbeit aus dem 3.und 4.Kriegsjahr.(Nr.14000).Eichen Verlag.Paris.1943.80 farb.Tafeln 
m.Text.Folio.(wasserrandig).Pp.-2).    {AD2798}  30,68 €  

209) Müller,Hellmut:  Stoffwechsel-und ähnliche Untersuchungen an säugenden Mutterstuten. (S. A. Tierernährung 
Bd. 13)1941. S. 465-498. m. Tab. br. -3) -Sonderabdruck-.    {SA4175}  4,44 €  

210) Müller,Leonhard:  Zur Behandlung lical-eitriger Prozesse des Pferdes mit Antifermentseru. m(Leukofermantin-
Merck)Dissertation. Bln. 1912. 31 S. br-2).    {R31499}  9,15 €  

211) Mussel,Heinrich: Die Behandlung der erkrankten Gebärmutter der Stute mit. Surfen-Jod (Dissertation) Giessen. 
1944. 73 S. gr8. m. zahlr. Tab. Durchschläge der Originaldissertation. Kt. -2).    {3A9046}  14 €  

212) Nagel,Ludwig von: Heitere Scenen aus dem Leben der Reiter und Fahrer. 80 S.Quart.quer. 
m.zahlr.Illustrationen.. Braun&Schneider. München. ca.1896. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Namenseintrag. Sprache: 
deutsch   {AD3447}  65 €  

213) Nalenz,Otto: Befruchtungsschwankungen bei Hengsten im Niedersächsischen. Landgestüt Osnabrück-Eversburg. 
Dissertation an der Veterinärklinik der Hochschule Gießen. 98 S. Quart. mit Grafiken.. Eigenverlag. Gießen. 1951. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel. Sprache: deutsch   {2P2443}  10 €  

214) Naso,Eckart von: Seydlitz. Roman eines Reiters. Neuausgabe. 256 S.. Kürger. Hamburg. 1956. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,mit Tesafilmklebespuren. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4606}  5 €  

215) Nejad,Selaheddin: Über den Einfluss von Natriumcitratinfusionen auf das Blutbild des Pfe. rdes. Diss. 1933. 45 
S. m. Ausklappgraphik, br-3).    {R31524}  7,11 €  

216) Nissen,Jasper: Welches Pferd ist das ?. 95 Rassen u.Schläge.Stgt.(Franckh)1961.166 S.m.88 Fot. , 203 Zeichngn.. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Bibliotheksexemplar.   {R21650}  5,95 €  

217) Nissen,Jasper: Welches Pferd ist das ?. 145 Rassen und Schläge einschließlich der russischen. 7. erweit. Aufl. 43.-
52. Tsd. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 1973. 231 S. m. 257 Textzeichnungen von Gisela Holstein, 102 Fotos 
auf 51 Tafeln. (Ecken geknickt)(etwas bestoßen). Kt.-3)Bild vom Einband.    {3BK761}  7 €  

218) Old Glory:  Fasig-Tipton Co's Thirthy-First Annual Horse Aucti on at 1925. at Squadron "A" Armory. New York. 
Catalogue. December 8, 9, 10, 11, 1925. No. 1 bis 465. ca. 300 S. (U.rot)(einige Textanmerk. Bleistift). Neuer grauer 
Privateinband. Hln.-2)engl..    {3B89}  23 €  

219) Old Glory:  Fasig-Tipton Co's Thirthy-Fourth Annual Horse Auction at 1928. at Squadron "A" Armory. New 
York. Catalogue. Nov. 27, 28, 29, 1928. No. 1 bis 481. ca. 350 S. (U.rot)(einige Textanmerk. Bleistift). Neuer grauer 
Privateinband. Hln.-2)engl..    {3B89C}  23 €  

220) Old Glory:  Fasig-Tipton Co's Thirthy-Second Annual Horse Auction at 1926. at Squadron "A" Armory. New 
York. Catalogue. Nov. 30, Dec. 1, 2, 3, 1926. No. 1 bis 453. ca. 300 S. (U.rot)(einige Textanmerk. Bleistift). Neuer 
grauer Privateinband. Hln.-2)engl..    {3B89A}  23 €  

221) Old Glory:  Fasig-Tipton Co's Thirthy-Third Annual Horse Aucti on at 1927. at Squadron "A" Armory. New 
York. Catalogue. Nov. 22, 23, 24, 25, 1927. No. 1 bis 580. ca. 350 S. (U.rot)(einige Textanmerk. Bleistift). Neuer 
grauer Privateinband. Hln.-2)engl..    {3B89B}  23 €  

222) Old Glory:  Horse Auction at 1937. Fasig-Tipton Co. America's Greatest light Harness Horses.Catalogue.Madison 
Square Garden.New York .No.1-256 ca.256 Seiten Nov.23-25. moderner Privat-Hln.Schwarz/grau (Umschlag mit 
eingebunden-2)engl..    {3B90H}  23 €  

223) Oppermann,Theodor: Die Fohlenlähme und ihre Bekämpfung. IV. Aufl. Vlg. v. M.&H. Schaper. Hannover. 
1944. 48 S. m. 4 Abb. (Exlibris eingeklebt)(Einband altersfleckig) Kt.-2/3).    {AA5856}  12 €  
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224) Osswald,Reinhold-Hendrik: Der Schwangerschaftsnachweis bei der Stute mit Rana esculenta. Dissertation an 
der Veterinärklinik der Universität Gießen. 55 S. Quart. mit zahlr. eingeklebten Fotos.. Eigenverlag. Gießen. 1951. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Sprache: deutsch   {2P2441}  10 €  

225) Paech,Horst: Untersuchungen über Blutalkalireserve bei der Myoglobinurie der Pferde. Diss. Bln. 1933. 18 S. 
br-2).    {R31594}  6,09 €  

226) Pahl,Max: Kann durch mechanische Milzreizung beim Pferde das periphere Blutbild,. in Sonderheit der 
Erythrocytengehalt des Blutes geändert werden?Diss. (S. A. "Archiv f. wiss. u. prakt. Tierheilk. Bd. 62)Bln. 1930. S. 
132-156. br-3).    {R31576}  6,09 €  

227) Pahnke,Lisbeth: Britta und ihre Pferde.Sammelband. Inhalt: Britta rettet ein Pferd. Brittas Herz gehört den 
Pferden. Britta reitet in den Sommer. 348 S.. ISBN: 3505098450. Schneider. München. 1988. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3CK3659}  5 €  

228) Pauly,Gerhard: Untersuchungen über die Dosierung des Santoverms beim Pferde. Diss. Bln. 1926. 12 S. br-2).    
{R31527}  3,42 €  

229) Pelckmann,Kuno: Über Tetrachlorkohlenstoffvergiftungserscheinungen bei Pferden,deren Z. usammenhang mit 
dem Blutserumcalciumspiegel und über Versuche , die Vergiftungserscheinungen durch Erhöhen des Blutkalkgehaltes 
abzuschwächen. Diss. (S. A. "Archiv f. wiss. u. prakt. Tierheilk. Bd. 62)Bln. 1930. 75 S. br-2).    {R31586}  9,15 €  

230) Peter,Ursula: Ohne Pferde geht es nicht. Edition Westernreiten.Siegmund Verlag.Moisburg.1987.418 
S.gr.8.m.zahlr.s/w.Tafeln und Textabb.Pp.m.U.-1).    {2P431}  19,43 €  

231) Peters,J.: Der schwarze Staar der Pferde. Eine diagnostische und forensische 
Studie.Vlg.A.Hirschwald.Bln.1886.74 S.gr8.m.1 Taf.(St.)Kt.-3/4).    {3A6301}  30,68 €  

232) Peyer,Fritz: Kavalkade(Von der Koppel bis zum Sieg,6.Band). Vlg.Kornett, Verden(o.J.)182 S.m.221 
Abb.Na.Quart(Ln-2).    {AC1436}  15,29 €  

233) Pferde: Die verschiedenen Rassen. Ihre charakteristischen Merkmale, ihre Herkunft und Geschichte. Moewig. 
Rastatt. 1991. 77 S. Quart. m. zahlr. Fotos. (Markierungen im Text) lack. Pp.-2). ISBN: 3811884743.   {2P2158}  10 €  

234) Pferde Eleganz und Rasse: Informationen rund um Haltung,Schulung,Reitsport und Kauf. Pferderassen von A-
Z. Serges Medien. Köln. 2000. 192 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. lack. Pp.-2)Bild vom Einband.    {3CG685}  10 €  

235) Pferde-Geschichten: Pferde-Geschichten. Ein Sammelband mit den schönsten Pferdegeschichten. Inhalt u.a.: Das 
Zauberpferd. Steinbeck,John - Der rote Pony. Chipperfield,Joseph - Pahuto, der Mustang der wilden Berge. 
Kocher,Hugo - Jacks unheimlicher Ritt. Ayme,Marcel - Der Esel und das Pferd. Fleuron,Svend - Der Schneesturm. 
468 S. gr.8.. ISBN: 3850015343. tosa. Wien. 1995. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{AM3291}  7 €  

236) Pick,Maximilian:  Patient Pferd. Aus dem Tagebuch eines Tierarztes. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 1973. 
102 S. m. 20 Zeichnungen von Gisela Holstein. (Na.). kt.-2). ISBN: 3440039870.   {3K3264}  5 €  

237) Pirkelmann,H.+M.Schäfer+H.Schulz: Pferdeställe und Pferdehaltung. Tierzuchtbücherei. Ulmer Vlg. Stuttgart. 
1976. 205 S. gr.8. m. 139 Abb. und 12 Tab. Lack. Pp.-1/2)Bild vom Einband. ISBN: 3800143291.   {AC3506}  15 €  

238) Pitzschk,Curt: Versuche über extradurale Anästhesie beim Pferde. Dissertation. Springer Vlg. Bln. 1925. (S. A. 
"Archiv f. wiss. u. praktische Tierheilkunde, Bd. 52)S. 558-571. br-2).    {R31500}  6,09 €  

239) Plinzner,Paul: System der Reiter-Ausbildung.Beigebunden ist Paul Plinzner System der. Pferde-Gymnastik. 
Documenta Hippologica. Darstellungen und Quellen zur Geschichte des Pferdes. Reprint der Auflage von 1900. Olms 
Vlg. 1996. IX. 112 S. illustrierter Einband.. ISBN: 3487081954. Olms. Hildesheim. 1996. Sehr guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {3L721}  13 €  

240) Plötner,Willy:  Über die Euterbotryomykose der Stute. Diss. (S. A. "Monatshefte f. prakt. Tierheilk. XXIII. Bd. 
)Stgt. 1912. 26 S. m. 2 Abb. a. 1 Taf. u. 2 Abb. i. T. , br-2).    {R31567}  7,11 €  

241) Poddig,Franz: Zur Behandlung der Wunden mit Pferdeserum. Diss. Bln. 1925. 17 S. br-2).    {R31518}  5,06 €  
242) Pötting,Bernhard: Die Reaktion des Kotes bei Pferden mit besonderer Berücksichtigung der. PH-

Ionenkonzentration. Springer Vlg. Bln. 1929(S. A. "Archiv f. Wiss. u. Prakt. Tierheilkunde" Bd. 59)S. 223-234. br-2).    
{R31508}  6,09 €  

243) Primus,Karl:  Erfahrungen mit der Bogutschen Modifikation der Cuboni-Reaktion zur. 
Schwangerschaftsdiagnose bei der Stute. Dissertation an der Veterinärklinik der Hochschule Gießen. 44 S. Quart. 
Durchschläge der Originaldissertation. Eigenverlag. Gießen. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel,. 
Sprache: deutsch   {2P2464}  8 €  

244) Quabeck,Hermann: Die Einwirkung des Neosavarsans auf das Blutbild und die Senkungsgesch. windigkeit 
beim gesunden Pferde. Diss. Bln. 1932. 27 S. br-2).    {R31537}  5,06 €  

245) Refik,Hamid:  Die Anwendung der ultravioletten Strahlen beim Pferde und ihr Einfluß. auf das Blutbild. Diss. 
Bln. 1928. 20 S. kt-2).    {R31588}  7,11 €  

246) Reiter-Taschenkalender 1994: Der Nachschlagekalender für alle Pferdefreunde. 15. Jg. (1994)257 S. m. zahlr. 
Abb. Pl. -2).    {AK2791}  5,06 €  

247) Rennberichte: Jahrgang 1970(Bd.I,II),1971(Bd.I,II),1972(Bd.I,II),1973(Bd.I,II). 1974(Bd.I, II), 1975.Beilage 
zum Trabrenn-Kalender.Oberste Behörde für Traber-Zucht und -Rennen.Berlin.Verlagsort Itzehoe.Hln.-2)je Bd. 
einig.S.lose.    {3B84}  25,56 €  

248) Rennberichte: Jahrgang 1975(Bd.II). ca.1200 S.Beilage zum Trabrenn-Kalender.Hln.-2).    {3B106}  25,56 €  
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249) Rennberichte: Jahrgang 1976(Bd.I,II,III,IV)1977(Bd.I,II,III,IV).  Beilage zum Trabrenn-Kalender.Quart.Hln.-2)je 
Jg...    {3BG128}  25,56 €  

250) Renn-Berichte: Jahrgang 1957(Bd.I,II),1958(Bd.I,II),1959(Bd.I,II). Beilage zum Trabrenn-Kalender.Oberste 
Behörde für Traber-Zucht und -Rennen.Berlin.Verlagsort Köln.Hln.-2)je Bd..    {3B80}  30,68 €  

251) Renn-Berichte: Jahrgang 1960(Bd.I,II),1961(Bd.I,II),1962(Bd.I,II),1963(Bd.I,II). 1964(Bd.I, II), 1965(Bd.I, II), 
1965(Bd.I, II), 1966(d.I, II), 1967(Bd, I, II), 1968(Bd.I, II), 1969(Bd.I, II).Beilage zum Trabrenn-Kalender.Oberste 
Behörde für Traber-Zucht und -Rennen.Berlin.Verlagsort Itzehoe.Hln.-2)je Bd..    {3B82}  25,56 €  

252) Reuter,Wolfgang: Von Lipizzanern und der Spanischen Reitschule. Pinguin-Verlag.Innsbruck.1969.80 
S.gr.8.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln.Ln.m.U.-2).    {2P428}  14,32 €  

253) Reynolds,Marjorie: Mein Freund Mystery. 2. Aufl. 166 S. mit zahlreichen Illustrationen.. Boje. Stuttgart. 1969. 
Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AK6687}  4 €  

254) Rheinisches Pferdestammbuch: 24. Band, enthaltend die Eintragungen aus dem Jahre 1925. Jahrgang: P 
Hauptstammbuch: Stuten: Nr. 19703-19787, Hengste: Nr. 883-895; Stammbuch: Stuten: Nr. 1505-2576, Hengste: Nr. 
64-150. Gebr. Brocker. Köln. VII+781 S. gr.8. (etwas braunfleckig) Ln.-2/3)Bild vom Einband.    {2F1930}  153,39 €  

255) Rheinisches Pferdestammbuch: 26. Band. enthaltend die Eintragungen aus dem Jahre 1927. Jahrgang: R 
Hauptstammbuch: Stuten: Nr. 19889-20017, Hengste: Nr. 907-916; Stammbuch: Stuten: Nr.3203-3702, Hengste: Nr. 
199-223. Gebr. Brocker. Köln. VII+467 S. gr.8. (leicht braunfleckig) Ln.-2/3)Bild vom Einband.    {2F1929} 102,26 €  

256) Rheinisches Pferde-Stammbuch: 18. Band, enthaltend die Eintragungen aus dem Jahre 1917. Stuten: Jahrgang: 
G Nr.10 983-12 190. Hengste: Nr 437-468. Beyer&Söhne. Langensalza. X.621 S. (leicht braunfleckig). Hln.-3).    
{AH1372}  92,03 €  

257) Richter,Hans: Beitrag zur Anatomie der Iris des Pferdes. mit besonderer Berücksichtigung der durch die Gestalt 
gegebener regionären Verschiedenheiten und der Veränderungen beim 
Pupillenspiel(Habilitationsschrift)Bern.1911.42 S.gr8.m.zahlr.Abb.+Taf.Kt.-2).    {3A6302}  30,68 €  

258) Richter,Ute: Reiten. Dressur, Springen, Gelände. Dieses Buch dient besonders dem Anfänger zur Vertiefung seiner 
Erfahrungen in den Reitstaunden. Falken Vlg. Niedernhausen. 1977. 167 S. m. zahlr. Textabb. (Ecken geknickt). Kt.-
2/3)Bild vom Einband. ISBN: 380680415X.   {3BK756}  6 €  

259) Richter,W.:  Beiträge zur Tuberkulose des Pferdes. III. Tuberkulinproben an experimentell infizierten Pferden (S. 
A. Archiv f. Experiment. Veterinärmed. Bd. 21, H. 5) 1967. S. 1235 - 1251. m. zahlr. Tab. gelocht br. -3) 
Sonderabdruck.    {R64845}  4 €  

260) Richter,W.:  Beiträge zur Tuberkulosediagnostik des Pferdes. II. Hämatologische Untersuchungen (S. A. Archiv f. 
Experiment. Veterinärmde. Bd. 20, H. 3) 1966. S. 477 - 487. m. zahlr. Abb. gelocht br. -3) Sonderabdruck.    
{R64844}  3 €  

261) Riedel,Erwin: Über die Wirkung des Tartarus stibiatus und des Chinosols bezw.des Oxy. chinolins auf die 
Askariden des Pferdes. Diss. (S. A. "Schweizer Archiv f. Tierheilk. "LXXIII. Bd. )Zürich 1931. 14 S. br-2).    
{R31549}  4,44 €  

262) Rieder,Ulrike:  voltigieren vom anfänger zum könner. BLV Vlgsgesellschaft. München. 1979. 182 S. quadratisch. 
M. zahlr. Fotos. Lack. Pp.-2). ISBN: 3405120470.   {ZZ3F2381}  10 €  

263) Riffert,Wilhelm:  Das Verhalten des Blutzuckerspiegels bei der Myoglobinuria paralytica. der Pferde und sein 
Beeinflussung durch Ergotamin. Diss. Bln. 1933. 45 S. br-2).    {R31590}  7,11 €  

264) Roeder,Heinz: Über den Blutdruck bei kranken Pferden im Stadium decrementi usque ad. exitum. Diss. Bln. 
1932. 35 S. br-2).    {R31580}  7,11 €  

265) Rosenkranz,Dorothea+Schiller,Martin: Das Pferd muß bleiben. Neumann Vlg.Radebeul.1957.206 
S.Quart.m.zahlr.Fot.teilw.i.Farbe.Ln-2/3).    {AC517}  12,22 €  

266) Rübesamen,Anneliese: Alles Gute für den Pferdefreund. Geschichten von Roß und Reiter. Herbig Vlg. München. 
1982. 160 S. kl.8. Pp.-2).    {3BK765}  8 €  

267) Schachtl,Paul: Rennpferde. Ein Bilderbuch vom edlen Vollblut. 46 S. Text und 47 Bildtafeln.. Hoffmann. 
Heidenheim. 1958. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AT1528}  12 €  

268) Schäfer,Michael: Das Pferd - mein Hobby. Ein praktischer Ratgeber für den Freizeitreiter. 4. Aufl. 
Nymphenburger. München. 1970. 251 S. m. 23 Fotos a. Tafeln u. 28 Abb. lack.Pp.-2)Bild vom Einband.    {3BK585} 7 €  

269) Schecker,Heinz: Über die Veränderungen der Regio cingularis und der Regio retrosplenia. lis des Pferdes bei 
der Hydrocephalia chronica interna acquisita. Diss. Bln. 1934. 20 S. u. 1 Taf. kt-2).    {R31513}  6,09 €  

270) Schecker,Heinz: Über die Veränderungen der Regio cingularis und der Regio retrosplenia. lis des Pferdes bei 
der Hydrocephalia chronica interna acquisita. Zugleich ein Beitrag zur cytoarchitektonischen Gliederung dieser 
Großhirnabschnitte beim Pferde. Diss. Bln. 1934. 20 S. u. 1 Taf. kt-2).    {R31556}  7,11 €  

271) Schiele,Erika: Haltung des Reit- und Zuchtpferdes. Erfahrungen aus der Praxis. 3. erweit. Aufl. BLV 
Vlgsgesellschaft. München. 1976. 222 S. m. zahlr. Textabb.Bild vom Einband. ISBN: 340511537X.   {AC3496}  12 €  

272) Schiele,Erika+Marian Gadzalski: Aus Fohlen werden Pferde (Bildband). BLV Vlgsgesellschaft. München. 
1975.119 S. quadratisch. m. zahlr. s/w. Fotos. Lack. Pp.-2). ISBN: 3405112427.   {ZZ3F2384}  15 €  

273) Schley,Hermann: Ein Beitrag zur Kenntnis der Senkungsgeschwindigkeit der roten Blutkör. perchen des 
Pferdes. Diss. Bln. 1940. 25 S. br-2).    {R31564}  6,09 €  
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274) Schlieter,Hans: Versuche mit Valutin als Antihelminthikum bei Pferden. Diss. Bln. 1929. (S. A. "Archiv f. wiss. 
u. prakt. Tierheilk. "Bd. 59)S. 287-300. br-2).    {R31540}  5,06 €  

275) Schlüter,Arnold von: Training des Pferdes für Sport-,Zucht-und Gebrauchszweck. 3. Aufl. Parey 
Verlagsbuchhandlung. Berlin. 1911. VIII. 177 S. m. 23 Tafeln. (St.). Ln.-2).    {3CK1526}  75 €  

276) Scholz,Gerhard: Kasuistische Beiträge zur Behandlung puerperaler Erkrankungen bei Stut. en und Kühen 
sowie der Fohlenlähme mit Prontosil-vet. (I. G. Farben)Diss. Bln. 1938. 29 S. br-2).    {R31551}  6,09 €  

277) Scholz,Max Norbert: Die künstliche Besamung beim Pferde im Schrifttum. (Dissertation) Giessen. 1946. 54 S. 
gr8. m. zahlr. Bleistiftzeichnungen. br. -3).    {3A9127}  10 €  

278) Schönerstedt,Karl: Fest der Reiter Aachen 1958. 65 S. quart. m. zahlreichen schwarzweißen Aufnahmen.. Wilhelm 
Limpert. Frankfurt. 1958. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AA4561}  10 €  

279) Schönerstedt,Karl: Meisterreiter Fritz Thiedemann. 1.Aufl. 83 S.gr.8.m.zahlr.schwarzweißen Fotos.. Brühlscher. 
Giessen. 1958. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AS333}  7,95 €  

280) Schönerstedt,Karl: Reiter, Pferde und Turniere. 2.Auflage Ende Juni 1960,  Fischer-Verlag Göttingen 1960, 94 
S.m.Fotos.HLn.-2).    {AA5166}  9,2 €  

281) Schreiber,Georg: Glück im Sattel oder Reiter-Brevier. 301 S.m.zahlr.Abb. Paul Neff. Wien. 1971. Guter Zustand. 
Leinen. Sprache: deutsch   {2C537}  14,95 €  

282) Schwark,H.J.: Das Haflinger Pferd. (Die Neue Brehm-Bücherei 346). 100 S. m. 46 Abbildungen und 43 Tabellen 
und 22 Darstellungen.. Ziemsen. Wittenberg. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {NBB4868} 8 €  

283) Schwarz,Erich: Cyclops arhynchus beim Fohlen. Diss. Bln. 1927. 20 S. br. -2).    {R31528}  5,06 €  
284) Seeßlen,Ute+Georg (Hsg.): Ein Pferd ein Freund. Die schönsten Pferdegeschichten. Von den nordamerikanischen 

Prärien bis in die Wüsten Afrikas, von den russischen Wäldern bis in eine deutsche oder englische Kleinstadt. 4. 
Aufl.BLV Vlgsgesellschaft. München. 1977. 334 S. Pp.m.U.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3405118506.   {AC3513} 7 €  

285) Seherr-Thoss,H.von: Dressurprüfungen bei Reitturnieren. Handbuch für Dressurrichter, Dressurreiter, Ausbilder 
von Dresssurpferden und Dressurreitern, Veranstalter, Sportjournalisten, Zuschauer. 3. Unveränd. Auflage mit 
Beilage "Berichtigungen" der ab 1971 gültigen Internationalen Dressuraufgaben. Schaper Vlg. Hannover. 1973. 234 
S. m. 33 Abb. Und einem Formular-Anhang. Kt.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3794400399.   {3BK764}  15 €  

286) Silver,Caroline: Classic Lives. the education of a racehorse. 1. Aufl. 250 S. mit schwarzweißen Tafeln.. Harcourt 
Brace Jovanovich, Inc.. New York. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {H1G6051}  5,85 €  

287) Silver,Caroline: Pferderassen der Welt. mit über 200 farbigen Abbildungen. BLV Bestimmungsbuch. BLV 
Vlgsgesellschaft. München. 1978. 223 S. lack. Pp.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3405119480.   {3BK762}  8 €  

288) Skelton,Betty: Pferde. Alles über Reiten, Zucht und Pflege. Die wichtigsten Rassen. 4. Aufl. . 224 S. Quart. m. 500 
Fotos und Illustrationen.. ISBN: 3773550197. Delphin. München.Zürich. 1980. Guter Zustand. Pappeinband mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2G2184}  10 €  

289) Skelton,Betty: Pferde. Alles über Reiten, Zucht und Pflege. Die wichtigsten Rassen. 2. Aufl. . 224 S. Quart. m. 500 
Fotos und Illustrationen.. ISBN: 3773550197. Delphin. München.Zürich. 1978. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {ZZ3G616}  10 €  

290) Skelton,Betty: Purnell´s Pictorial Encyclopedia of Horses and Riding. 224 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abbildungen. 
Purnell Books. Meidenhead. 1977. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: englisch   {AD3295} 14,95 €  

291) Slob,Wouter: Alles über Pferde. Wissenswertes und Unbekanntes. 208 S. mit Illustrationen und schwarzweißen 
Tafeln.. ISBN: 3873434121. Hoffmann. Heidenheim. 1977. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: 
deutsch   {3C3198}  10 €  

292) Smart,Hawley: Vom Start zum Ziel. Ein Sportroman. Inhalt u.a.:Phaeton's Leger. Lehrzeit im Sattel. Newmarket. 
Die Verpachtung eines Rennpferdes. Vlg. F.Freund. Lpzg. (o.J.)ca. 1890. VI. 458 S. m. zahlr. Illustrationen 
(Holzstiche, z. Teil doppelseitig)(Na.). illustrierter Einband. Hln.-2)Bild vom Einband.    {3A5124}  82 €  

293) Soffel,Karl(Hsg.): Von Pferden,Schwarzwild,Kamel,den Hirschen und dem Reh. (Lebensbilder aus der Tierwelt 
Europas Säugetiere III.Band). 4. Aufl. Vlg. R. Voigtländer. Lpzg. 1921. V. 213 S. gr8. m. 93 photogr. Abb. 
freilebender Tiere a. 64 Taf. Pp.-3).    {3E1457}  9,5 €  

294) Soffel,Karl(Hsg.): Von Pferden,Schwarzwild,Kamel,den Hirschen und dem Reh. (Lebensbilder aus der Tierwelt 
Europas Säugetiere III.Band). 5. Aufl. Vlg. R. Voigtländer. Lpzg. 1921. V. 213 S. gr8. m. 93 photogr. Abb. 
freilebender Tiere a. 64 Taf. Hln.-3).    {3E1456}  9,5 €  

295) Soffel,Karl(Hsg.): Von Pferden,Schwarzwild,Kamel,den Hirschen und dem Reh. (Lebensbilder aus der Tierwelt 
Europas Säugetiere III.Band)Vlg.R.Voigtländer.Lpzg.1921.213 S.gr8.m.93 photogr.Abb.freilebender Tiere a.64 
Taf.Ln.-2).    {2B709}  19,38 €  

296) Sohre,Helmut: Die besten elf Reiter. 123 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. Hoch. Düsseldorf. 1972. Guter Zustand. 
Pappeinband mit Schutzumschlag. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2F2960}  8 €  

297) Sohre,Helmut: Die besten elf Reiter. 7.-13. Tsd. Hoch Vlg. Düsseldorf. 1972. 123 S. (etwas fleckig). Ln.-3)Bibl..    
{3L2083}  5 €  

298) Spiehs,Joachim: Der Freizeitreiter. Eine Anleitung zur richtigen Pferdehaltung und zum Reiten im freien Gelände. 
Lehrmeister-Bücherei Nr. 29. Philler Vlg. Minden. (o.J.). ca. 1970. 112 S. m. 20 Fotos auf Kunstdrucktafeln.kl8. kt.-
2). ISBN: 3790700290.   {3K2911}  6 €  
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299) Standardbred Horse Sales Company: 13th bis 19th Annual Auction.Jahrgang 1951(Bd.I,II)(LVII.1-378+10,. 
LVII.391-991+10 S.)Jahrgang 1952(Bd.I, II)(LX.1-580, LX.581-1324 S.)Jahrgang 1953(Bd.I, II)(LXVII.1-406, 
LXVII.413-1103 S.)Jahrgang 1954(Bd.I, II)LXX.1-433+14, LXXI.434-1082+13S.)Jahrgang 1955(Bd.I, II)(LXIV.1-
426+11, LXIV.427-1098+10 S.)Jahrgang 1956(Bd.I, II)(LXV.1-404+9, LXVI.406-1012+8 S.)Jahrgang 1957(Bd.I, 
II)LXVII.464+10, LXVII.465-1112+17 S.)Pennsylvania State Farm Show Arena.HarrisburgGeorge Swinebroad and 
Associates.Neu-Ln.-2)je Jahrgang.    {3B115}  51,13 €  

300) Standardbred Horse Sales Company: First bis 12th Annual Auction.Jahrgang 1946(704 S.). 1947(880 S.), 
1948(928 S.), 1949(936 S.), 1950(Bd.I, II).Pennsylvania State Farm Show Arena.HarrisburgLXIV.1-480+14, 
LXIV.481-1280+14.neu eingebunden mit Originaldeckblatt. Ln.-2)engl.je Jahrgang.    {3B114}  30,7 €  

301) Starter:  Jahrgang 1980 (Bd.I,II), 1984 (Bd.I,II) 1985 (Bd.I,II), 1988 (Bd.I,II). Organ der Hamburger 
Trabrenngesellschaft mbH.  Je ca. 400 S. Quart. m.s/w.Abbildungen) je Jg... Starter. Hamburg. Guter Zustand. 
Halbleinen. Sprache: deutsch   {3BG130}  81,8 €  

302) Starter:  Jahrgang 1983 (Band II). Organ der Hamburger Trabrenngesellschaft mbH. ca. 400 S. 
Quart.m.s/w.Abbildungen.. Starter. Hamburg. 1983. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {3BG130A}  40 €  

303) Starter:  Jahrgang 1989 (Bd.1,2), 1990 (Bd.1,2), 1991(Bd,1,2). 1992 (Bd.1, 2, 3). Organ des Trabrennsports. Je ca. 
400 S. Quart.m.s/w.Abbildungen.) je Jg... Starter. Hamburg. Guter Zustand. Halbleinen. Unterstreichungen. Sprache: 
deutsch   {3BG131}  40,9 €  

304) Starter:  Jahrgang 1993 (Bd.1,2,3), 1994 (Bd.1,2,3), 1995 (Bd.1,2,3). Organ für den Trabrennsport. Je ca. 400 S. 
Quart. m.s/w.Abbildungen) je Jg... Starter. Hamburg. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Sprache: deutsch   
{3BG132}  40,9 €  

305) Starter:  Jahrgang 1996 (Bd.1,2,3,4), 1997 (Bd.1,2,3,4) 1998 (Bd.1,2). Organ für den Trabrennsport. Je ca. 400 S. 
Quart.m.s/w.Abbildungen) je Band. Starter. Hamburg. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {3CG1}  20 €  

306) Starter:  Jahrgang 1998 (Nr.68-109). Trabrennzeitung. Quart.m.s/w.Abbildungen.. Starter. Hamburg. 1988. Guter 
Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {3BG117}  30,68 €  

307) Starter:  Unabhängiges Fachblatt für Trabrennsport und Traberzucht.Jahrgang. 1967(Nr.1-91), 1968(Nr.1-98), 
1969(Nr.1-92).Unabhängiges Fachblatt für Trabrennsport und Traberzucht.Folio.m.s/w.Abb.Hln.-2)Preis je Band.. 
Starter. Hamburg. 1967. Guter Zustand. Halbleinen. gebundene Jahrgänge. Sprache: deutsch   {3BG113}  61,5 €  

308) Steinbach,Gunter: Das Krüger Buch der Pferde. Krüger Vlg.Frankf./Main1979.209 
S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.Ln.m.U.-1).    {AE1255}  12,73 €  

309) Steinbach,Gunter: Die Pferde. Deutscher Bücherbund. Stuttgart. Hamburg. München. 1979. 208 S. Quart. m. zahlr. 
farb. Tafeln und s/w. Textabb. Ln. m. U.-2).    {3G617}  6,5 €  

310) Stern,Horst: So verdient man sich die Sporen. Reiten lernen, wie es selten im Buche steht. 6. Auflage. 46. -60. Tsd. 
197 S. m. 36 Zeichnungen und 23 Fotos auf 24 Tafeln.. Franckh'sche. Stuttgart. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Einband beschabt. Sprache: deutsch   {2E3622}  10 €  

311) Stewart,J.: Grundsätze der englischen Stallwirthschaft, namentlich der Stallung. Wartung, Fütterung und 
Benutzung der Pferde. Deutsche Bearbeitung von L.v.M. Voigt Vlg. Weimar. 1839. XII. 564 S. m. 9 Lithographien. 
(etwas fleckig)(durchgehend etwas wasserrandig, auch die Tafeln). neugebunden ca. 1980. braunes Ganzleder.-
2/3)Bild einer Tafel.    {3K2836}  275 €  

312) Stoß,A.: Zur Blastogenese des Pferdes.Befunde an drei 18 Tage alten. Pferdeeiern(S. A. Z. mikroskop. -anatom. 
Forsch. 47)1940. S. 247-274. m. 29 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4223}  5,06 €  

313) Stueckelberger,Chr.+H.D.Dossenbach: Pferde. 127 S.Quart.m.zahlr.farb.Abbildungen und eingeklebten Bildern.. 
BEA+Poly. Brugg. 1976. Guter Zustand. Halbleder. Sprache: deutsch   {AL2549B}  5 €  

314) Stump,Kurt Ernst:  Die Wirkung des Eutonons auf Herz,Atmung und Blutdruck beim gesunden u. nd kranken 
Pferde. Diss. Bln. 1932. (S. A. )S. 413-439 m. 18 Abb. kt-2).    {R31581}  7,11 €  

315) Summerhays,R.S.: Elements of Riding. Country Life Ltd. London. Charles Scribner's Sons. New York. 1937. 167 
S. m. zahlr. s/w. Photographs. (leicht braunfleckig)(Einband leicht fleckig). Ln.-2)englisch..    {3CK2505}  10 €  

316) Tenzler,Sabine: Kleine glückliche Reiterei. 92 S. m. zahlr. Zeichnungen von Inka Kuhnert. Kornett. Verden. 1961. 
Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2E3054}  9 €  

317) The Druid:  The Post and the Paddock. with Recollections of George IV., Sam Chifney, and other Turf Celebrities. 
New Edition. Vinton&Co. Ltd. London. 1895. xii. 372 S. with Engraving on Steel und 1 Bildnis von J.J. Farquharson. 
(Einband oberer Rand leicht wasserwellig). Ln.-2)englisch.    {3CK2779}  80 €  

318) The Harness Horse: Jahrgang 1953 (Band I bis III) 3 Bände. Inhalt u.a.: Rosecroft Railbird. Howard De Freitas - 
Saratoge Siftings. Charles C. Marshall Jr. - Pacing Prodigies Keysteoner, Meadow Pace and Family. The 1953 Goose 
Bays from Walnut Hall Farm. Hanover Happenings. Baltimore Ends Record Meet. ca. 3.500 S. Quart. m. zahlreichen 
schwarzweißen Abbildungen)je Jahrgang englisch. Telegraph Press. Harrisburg. 1953. Guter Zustand. Halbleinen. 
Sprache: englisch   {3BG118A}  30 €  

319) The Harness Horse: Jahrgang 1954 (Bd.I,II), 1955 (Bd.I,II) und 1956 (Bd.I,II). Telegraph 
Press.Harrisburg.Quart.m.s/w.Abb.Ln.-2)je Jahrgang englisch.    {3BG118}  25 €  

320) The Harness Horse: Jahrgang 1957(Bd.I,II),1958(Bd.I,II),1959(Bd.I,II),1960(Bd.I,II). 1961(Bd.I, II), 1962(Bd.I, 
II)Largest Circulation of All Journals Devoted to the Standardbred Horse.Telegraph 
Press.Harrisburg.Quart.m.s/w.Abb.(Na.)Hln.-2)je Jahrgang.engl..    {3BG119}  25 €  
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321) The Harness Horse: Jahrgang 1961 / 1. Vol. 26. (gebunden). Largest Circulation of All Weekly Journals Devoted 
to the Standardbred Horse. Contents: Two killed, 20 Horses die in Ohio fire; Death takes Raymond Chase; Sal de 
Ross; Buffalo Raceway; EmpireBreeders sale. ca. 800 S. quart. m. zahlr. Abb. Englisch.  Bild vom Einband. The 
Harness Horse. Harrisburg. 1961. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: englisch   {2G2058}  12 €  

322) The Harness Horse: Jahrgang 1963(Bd.I,II),1964(Bd.I,II),1965(Bd.I,II)1966(Bd.I,II). 1967(Bd.I, II).Largest 
Circulation of all Journals Devoted to the Standardbred Horse.Telegraph Press.Harrisburg.Quart.m.s/w.Abb.-Privat-
Hln.-2)je Jahrgang.englisch.    {3BG120}  25 €  

323) The Harness Horse: Jahrgang 1968 Band II. Largest Circulation of All Journals Devated to the Standardsbred 
Horse. Newspaper. Inhalt u.a.: Gistorick Track. Kentucky Pacing Derby at louisbille Downs, Saturday, September 7th. 
Grandview at Northfield Half-Mile Track. Stero Hanover just Misses 2:00 Mark winning Eton Memorial Final. White 
Devon Farm. Indianapolis Grand Circuit - A Tale of two Tracks. Two top Colts from hanover Shoe Farms. Great Bred 
Yearlings Stoner Creek Stud. Harlan Dean Yearlings. ca. 900 S. Quart. m. s/w. Abb.. Telegraph Press Building. 
Harrisburg. 1968. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: englisch   {3BG121}  12 €  

324) The Harness Horse: Jahrgang 1969 Band I, January bis June. Largest Circulation of All Journals Devated to the 
Standardsbred Horse. Newspaper. Inhalt u.a.: American Adios At Shadydale Farm. Ben White Raceway. Shafter 
Training Items. Windsor Raceway. The magnificent Mr. Childs now Booking for 1969. Spring Garden Ranch. 
Roosevelt Raceway. Bret Hanover b.h. 1962. Worth Knowing b.m. 1963. Atlantic City Raceway. ca. 900 S. Quart. m. 
s/w. Abb.. Telegraph Press Building. Harrisburg. 1969. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: englisch   {3BG121A} 12 €  

325) The Harness Horse: Jahrgang 1969 Band III, July bis September. Largest Circulation of All Journals Devated to 
the Standardsbred Horse. Newspaper. Inhalt u.a.: Gil Hanover. Betty Hanover sets season's record on half-mile track. 
The Grand's Sophomores at Buffalo. Lindy's Pride 2:03 Winner of the $100,000 Yonkers Futurity. Hanover presents 
Stallions for 1970 Yearlings of 1969. Fast Miles At Vernon Downs Grand Circuit. John and Morton Adams. Avon 
Farms. Grayco Farm. Dan Gernatt Farms. Hickory Hall Farm. Mid-Valley Farm. Mar-Con Farms. Pine Hollow Stud. 
Robinson Farm. Rodney Farms. Saratoga Stud. Farm. ca. 800 S. Quart. m. s/w. Abb.. Telegraph Press Building. 
Harrisburg. 1969. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: englisch   {3BG121B}  12 €  

326) The Harness Horse: Jahrgang 1969 Band IV, October bis December. Largest Circulation of All Journals Devated 
to the Standardsbred Horse. Newspaper. Inhalt u.a.: Dayan, Stanley Dancer up, Romps To 2:01 1/5 Penna. Sire Stake 
Triumph. Easy Kentucky Futurity Win Gives Triple Crown To Lindy's Pride. Four Feature Yearlingsfrom Hanover 
Show Farms, Selling at Harrisburg, Thurday, November 6. Froehlich Hanover, b c, 1 - one of the top colts in the 
Hanover Shoe Farm's consignment to the Standardbred Horse Ales at Harrisburg, Pa. Nov. 3-6. Hempt Farms Preview 
Showing of ist Keystone Yearling of 1969. ca. 500 S. Quart. m. s/w. Abb.. Telegraph Press Building. Harrisburg. 
1969. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: englisch   {3BG121C}  12 €  

327) The Harness Horse: Jahrgang 1970 Band I, January bis March. Largest Circulation of All Journals Devated to 
the Standardsbred Horse. Newspaper. Inhalt u.a.: Pennsylvania Ssire Stakes. Windsor Raceway. Sugar Hill Farms. 
Hempt Farms. Houghton Sulky Company. Grayco Farms Inc. White Devon Farm. Ben White Raceway. ca. 500 S. 
Quart. m. s/w. Abb.. Telegraph Press Building. Harrisburg. 1970. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: englisch   
{3BG121D}  12 €  

328) The Harness Horse: Jahrgang 1970 Band II, April bis June. Largest Circulation of All Journals Devated to the 
Standardsbred Horse. Newspaper. Inhalt u.a.:Martin Tananbaum. Pompano Park. Lana Lobell Farms. Lexington Trots 
Breeders Association. The Shore challenge Series. Brandywine Raceway the New Five-Eighths Mile Track where a 
100-Night Meeting Begins May 11. Tattersalls Spring Sale, Lexington. Monticello Raceway Mod-Summer Pacing 
Championships. Hempt Farms. Mrs. Virigina Cane Dies. Cicago Downs at Sportsman's Park. Yonkers Stakes No. 6. 
ca. 500 S. Quart. m. s/w. Abb.. Telegraph Press Building. Harrisburg. 1970. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: 
englisch   {3BG121E}  12 €  

329) The Harness Horse: Jahrgang 1970 Band III, July bis September. Largest Circulation of All Journals Devated to 
the Standardsbred Horse. Newspaper. Inhalt u.a.: Torpid Dies. Ocean Downs. Aknusti Horse Breeding Farm. Yonkers 
Raceway Late Closing Events Summer Meet July 27 - October 17.Fairmount Park. Conestoga Stock Farm. Latonia 
Raceway. Complete Dispersal Sherwood Frams. Fair Chance Farm. Qualitiy Yearlings from Wejover Farm. James K. 
Hackett Dead of Heart Attack at 52. Du Quoin Pictorial. Armstrong Brothers Yearlings. Castleton presents ist 1970 
select Yearlings Selling at Tattersalls. ca. 500 S. Quart. m. s/w. Abb.. Telegraph Press Building. Harrisburg. 1970. 
Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: englisch   {3BG121F}  12 €  

330) The Harness Horse: Jahrgang 1970 Band IV, October bis December. Largest Circulation of All Journals Devated 
to the Standardsbred Horse. Newspaper. Inhalt u.a.:  Annual Standardbred Horste Auction at the New York State Fair 
Grounds. Feature Yearlings from hanover Shoe Farms. Timothy T. Decisive Kentucky Futurity Winner. The Red 
Mile's Great Races Against the Clock. Hempt Farms Preview showing. Feature Yearling from Avon Farms. White 
Devon Farm select Yearlings at old Glory Sale. Feature Yearlings from Meadow Lands Farm. Excelsior Farms. 
Delaware Development Stake No. 3. Mohawk Raceway. 1970 Stocking Stuffers - Rodney Farms Inc. Albatross 
Tapped for Canada's Harness Horse of the Year. ca. 500 S. Quart. m. s/w. Abb.. Telegraph Press Building. 
Harrisburg. 1970. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: englisch   {3BG121G}  12 €  

331) The Harness Horse: Jahrgang 1972 Band IV,October bis December. Largest Circulation of All Journals to the 
Standardbred Horse. Inhalt u.a.: Meadow Lands Farm's Yearling Consignment to Old Glory, Selling Monday. School 
for Grooms Graduates First Class. Kurt Stehmann, Sportsman's Park Publicity Head, Dies Suddenly. USTA Directors 
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Aid Research, Attack OTB, and Expand Security. Ca. 600 S. Quart. mit zahlr. Abbildungen.. Telegraph Press 
Building. Harrisburg. 1973. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: englisch   {3BG122B}  12 €  

332) The Harness Horse: Jahrgang 1973 Band I,January bis April. Largest Circulation of All Journals to the 
Standardbred Horse. Inhalt u.a.: Spring Garden Ranch. Clint Hodgins to Hall of Fame. Dealware Valley Tracks - 
Hosts at Pinchurst Party. Dart Hanover - Prix D'Amerique Winner. Ernest Morris Elected HTA President; 
Membership Swells to 52, All-Time High. Quarters Qracks. Ca. 600 S. Quart. Mit zahlr. Abbildungen.. Telegraph 
Press Building. Harrisburg. 1973. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: englisch   {3BG122A}  12 €  

333) The Harness Horse: Jahrgang 1974(Bd.I,II,III,IV),1975(Bd.I,II,III,IV) . Largest Circulation of All Weekly 
Journals Devoted to the Standardbred Horse.Telegraph Press Building.Harrisburg.Quart.m.s/w.Abb.(U.).Hln.-2)je 
Bd.engl..    {3BG123}  30 €  

334) The Harness Horse: Jahrgang 1976 Band I. Largest Circulation of All Weekly Journals Devoted to the 
Standardbred Horse. Newspaper. Inhalt u.a.: This outstanding son of Tar heel is standing his fourth season at the 
Heritage Stud Farm. In Third Season at Castleton Farm, Trenton, Fla. Roosevelt Raceway. Ernest Morris Testifies for 
Bill Banning Interstate Offtrack Betting. Los Alamitos. Harness Breeders of New York State Annual Awards Meeting. 
Women in Harness Racing - Thelma King. Visiting in California - Record Breaker at Bay Meadows fast Start at Los 
Alamitos. ca. 600 Seiten. m. s/w. Abb.. Telegraph Press Building. Harrisburg. 1976. Guter Zustand. Halbleinen. 
Sprache: englisch   {3BG123B}  12 €  

335) The Harness Horse: Jahrgang 1976 Band III. Largest Circulation of All Weekly Journals Devoted to the 
Standardbred Horse. Newspaper. Inhalt u.a.: Historic Track Grand Circuit Meeting. Women in Harness Racing - 
Dorothy Rose. Linden Creek Farms Yearlings. The Adios Day Yearling Sale will offer 26 prime yearlings, August 
14th. It's Willie an a World's Record. Jenna H-Queen of Pacers winner First $10,000 Half-Mile Track Prize. Focus on 
Indanapolis. Swiss Acres Yearlings. ca. 600 Seiten. m. s/w. Abb.. Telegraph Press Building. Harrisburg. 1976. Guter 
Zustand. Halbleinen. Sprache: englisch   {3BG123C}  12 €  

336) The Harness Horse: Jahrgang 1976 Band IV. Largest Circulation of All Weekly Journals Devoted to the 
Standardbred Horse. Newspaper. Inhalt u.a.: Feature Yearlings from Hanover Shoe Farms. Lexington Trots. William 
Penn at Liberty Bell Park. Keystone Pioneer wins Prestige Trot. ca. 800 Seiten. m. s/w. Abb.. Telegraph Press 
Building. Harrisburg. 1976. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: englisch   {3BG123D}  12 €  

337) The Harness Horse: Jahrgang 1977(Bd.I,II,III,IV),1978(Bd.I,II,III,IV) . 1979(Bd.I, II, III, IV), 1980(Bd.I, II, III, 
IV).Largest Circulationof All Weekly Journals Devoted to the Standardbred Horse.Telegraph Press 
Building.Harrisburg.Quart.m.s/w.Abb.(U.)Hln.-2)je Bd.engl..    {3BG124}  30 €  

338) The Harness Horse: Jahrgang 1979 / 1. Vol. 44. (gebunden). Largest Circulation of All Weekly Journals Devoted 
to the Standardbred Horse. Contents: Greenwood Raceway; Windsor Raceway; Suburban Downs; Foals of Week; 
Pompano Park; Rockwell Hanover; Buffalo Raceway; Pinehurst Trainers. The Harness Horse. Harrisburg. 1979. ca. 
800 S. quart. m. zahlr. Abb. Hln.-2)englisch.  Bild vom Einband.    {2G2057}  12 €  

339) The Harness Horse: Jahrgang 1981(Bd.I,II,III,IV),1982(Bd.I,II,III,IV) . 1983(Bd.I, II, III, I), 1984(Bd.I, II, III, 
IV).Largest Circulation of All Weekly Journals Devoted to the Standardbred Horse.Telegraph Press 
Building.Harrisburg.Quart.m.s/w.Abb.(U.)Hln.-2)je Bd.engl..    {3BG125}  30 €  

340) The Harness Horse: Jahrgang 1985(Bd.I,II,III,IV),1986(Bd.1,2,3,4). 1987(Bd, 1, 2, 3, 4, 5), 1988(Bd.1, 2, 3, 
)Incorporating Hub Rail Magazine.Telegraph Press Building.Harrisburg.Quart.m.s/w.Abb.Hln.-2)je Bd.engl..    
{3BG126}  30 €  

341) The Harness Horse: Jahrgang 1989(Bd.1,2,3,4),1990(Bd.1,2,34). 1991(Bd.1, +Nr.38-52).Newsweekly of the 
Standardbred Industry.Harness Horse Incorporating Hub Rail.Harrisburg.Quart.m.s/w.Abb.Hln.-2)je Jahrgang..engl..    
{3BG127}  30 €  

342) The Harness Horse: Jahrgang1971(Bd.I,II,III,IV),1972(Bd.I,II,III),197 3(Bd.II,III,IV). Largest Circulation of All 
Journals to the Standardbred Horse.Telegraph Press Building.Harrisburg.Quart.m.s/w.Abb.(U.)Hln-2)je 
Jahrgang.engl..    {3BG122}  30 €  

343) Thein,Peter: Handbuch Pferd. Zucht, Haltung, Ausbildung, Sport, Medizin, Recht. BLV Vlgsgesellschaft. 
München. 1984. 769 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Kunstld.-2). ISBN: 3405126134.   {ZZ3F2391}  25 €  

344) Tickner,John: Glücklich mit Pferden. Fackelträger Verlag. Hannover. 1965. 99 S. m. 49 Zeichn. des Verfassers. 
Pp.-2).    {3CK1546}  5 €  

345) Trabrenn-Kalender für Deutschland: Jahrgang 1954 (Bd.I und II). 1955(Bd.I, II), 1956(Bd.I, 
II.Inhaltsverz.Gewinnliste), 1957(Bd.I, II), 1958(Bd.I, II)1959(Bd.I, II)Amtliches Organ des Direktoriums für Traber-
Zucht und -Rennen.Berlin.Verlagsort Köln.Hln.-2)je Jahrgang (2Bände).    {3B81}  25,56 €  

346) Trabrenn-Kalender für Deutschland: Jahrgang 1960(Bd.I,II),1961(Bd.I,II),1962(Bd.I,II),1963(Bd.I,II). 
1964(Bd.I, II), 1965(Bd, I, II.+1 Ergänzungsbd.-OBT-), 1966(Bd.I, II.+2 Ergänzungbd.-CTB-), 1967(Bd.I, II), 
1968(Bd.I, II), 1969(.Amtliches Organ des Direktoriums für Traber-Zucht und -Rennen.Berlin.Verlagsort 
Köln.Itzehoe.Hln.-2)je Bd..    {3B83}  25,56 €  

347) Trabrennkalender für die BRD:  Jahrgang 1970,197,1972,1973,1974,1975. Amtliches Organ des Hauptverbandes 
für Traber-Zucht und -Rennen.Berlin.Verlagsort Itzehoe.Hln.-2)je Bd..    {3B85}  25,56 €  

348) Trabrennkalender für die BRD:  Jahrgang 1976,1977,1978(Bd.I.II.III.IV.Inhaltsverz.)1979(Bd.I,II,. III, 
IV.Inhalsverz.)Amtliches Organ des Hauptverbandes für Traber-Zucht und Rennen e.V.Kaarst.Quart.Hln.-2)je Jg..    
{3BG111}  40,9 €  
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349) Trabrennkalender für die BRD:  Jahrgang 1980(Bd.I,II,III,IV.Inhaltsverz.),1981(Bd.I,II,III,IV.Inhalts. 
verz.)1982(Bd.I, II, III, IV), 1983(Bd.I, II, III, IV), 1984(Bd.I, II, III, IV), 1985(Bd.I, II, III, IV), 1986(Bd.1, 2, 3, 
4)1987(Bd.1, 2, 3, 4), 1988(Bd.1, 2, 3, 4), 1989(Bd.1, 2, 3, 4)).Amtliches Organ des Hauptverbandes für Traber-
Zucht und Rennen e.V.Kaarst.Quart.Hln.-2)je Jg.    {3BG110}  40,9 €  

350) Trabrennkalender für die BRD:  Jahrgang 1990(Bd.1,2,3,4),1991(Bd.1,2,3,4),1992(Bd.1,2,3,4,5,6). 1993(Bd.1, 2, 
3, 4, 5, 6), 1994(Bd.1, 2, 3, 4, 5, 6), 1995(Bd.1, 2, 3, 4, 5, 6), 1996(Bd.1, 2, 3, 4, 5 u.Ergänzungsband 3), 1997(Bd.1, 
2, 3, 4, 5, 6), 1998(Bd.1, 2, 3, 4, 5, 6, 7).Amtliches Organ des Hauptverbandes für Traber-Zucht und Rennen 
e.V.Kaarst.Quart.Hln.-2)je Jg.    {3BG109}  40,9 €  

351) Traupe,Hans: Über die Alkoholresistenz des Virus der infektiösen Anämie der Pferde,. wie über die Spezialität 
des Kanichen-Impf-Versuchs. Diss. Bln. 1926. 49 S. br-2).    {R31595}  6,09 €  

352) Turniersport in fünf Kontinenten:  Das offizielle internationale Dokumentarwerk der Turnierreiterei. (Hgb. 
Deutsche Reiterliche Vereinigung-Deutsches Olympiade-Komitee für Reiterei)FEI Bruxelles. Sportvlg. Stgt. 1963. 
440 S. quer. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ld. -2/3)Einband etwas fleckig und bescharbt.    {AU621}  40,85 €  

353) Tylinek,Erich+Zusana Samkova+Johannes E.Flade: Das große Pferdebuch. Parey Verlag. Berlin. Hamburg. 
1984. 224 S. Quart. quadrat. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln und s/w. Textabb. Ln. m. U.-2).    {3G618}  22,5 €  

354) U.S.T.A.: Annual Year Book.Trotting Register for. 1948(Vol.61, Part 1), 1949(Vol.62, Part 1)orig.schwarze 
Leineneinbände) je Jahrgang.    {3B97}  25,56 €  

355) U.S.T.A. Sires and Dams: Annual Year Book 1991 (Vol.104, Part 1 and 2). and Standardbred Sires and Dams 
combined with The Trotting Register. The United States Trotting Association. Columbus. Ohio. 915 und 3116 S. gr.8. 
schwarzer Originalleinen-Einband -2)2 Bde. engl..    {3B95A}  20 €  

356) U.S.T.A. Sires and Dams: Annual Year Book Trotting and Pacing in 1970 (Vol.83, Part I and II). and 
Standardbred Sires and Dams combined with The Trotting Register. The United States Trotting Association, Inc. 
Columbus, Ohio. XVI. 2897 und 2983 S. gr.8. schwarzes Leinen mit Goldschrift. Originaleinband.-2)2 Bde.   
englisch.    {3B91}  20 €  

357) U.S.T.A.Sires and Dams: Annual Year Book 1979 (Vol.92). and Standardbred Sires and Dams combined with The 
Trotting Register. Inhalt u.a.:World Championship Records, Charts of Major Stakes, Leading Horses in 1979. The 
United States Trotting Association, Inc. Columbus, Ohio. III. 517 und 2724 S. gr.8. schwarzes Leinen mit Goldschrift. 
Originaleinband.-2)2 Bände   englisch.    {3B91J}  20 €  

358) U.S.T.A.Sires and Dams: Annual Year Book Trotting and Pacing in 1971 (Vol.84, Part I and II). and 
Standardbred Sires and Dams combined with The Trotting Register. The United States Trotting Association, Inc. 
Columbus, Ohio. XVII. 2823 und 3069 S. gr.8. schwarzes Leinen mit Goldschrift. Originaleinband.-2)2 Bde.   
englisch.    {3B91A}  20 €  

359) U.S.T.A.Sires and Dams: Annual Year Book Trotting and Pacing in 1972 (Vol.85, Part I and II). and 
Standardbred Sires and Dams combined with The Trotting Register. The United States Trotting Association, Inc. 
Columbus, Ohio. XVII. 2921 und 3165 S. gr.8. schwarzes Leinen mit Goldschrift. Originaleinband.-2)2 Bde.   
englisch.    {3B91B}  20 €  

360) U.S.T.A.Sires and Dams: Annual Year Book Trotting and Pacing in 1973 (Vol.86, Part I and II). and 
Standardbred Sires and Dams combined with The Trotting Register. The United States Trotting Association, Inc. 
Columbus, Ohio. XVII. 3123 und 3143 S. gr.8. schwarzes Leinen mit Goldschrift. Originaleinband.-2)2 Bde.   
englisch.    {3B91C}  20 €  

361) U.S.T.A.Sires and Dams: Annual Year Book Trotting and Pacing in 1974 (Vol.87, Part I and II). and 
Standardbred Sires and Dams combined with The Trotting Register. The United States Trotting Association, Inc. 
Columbus, Ohio. XVII. 3344 und 3107 S. gr.8. schwarzes Leinen mit Goldschrift. Originaleinband.-2)2 Bde.   
englisch.    {3B91D}  20 €  

362) U.S.T.A.Sires and Dams: Annual Year Book Trotting and Pacing in 1975 (Vol.88, Part I and II). and 
Standardbred Sires and Dams combined with The Trotting Register. The United States Trotting Association, Inc. 
Columbus, Ohio. XVII. 2258 und 2218 S. gr.8. schwarzes Leinen mit Goldschrift. Originaleinband.-2)2 Bde.   
englisch.    {3B91E}  20 €  

363) U.S.T.A.Sires and Dams: Annual Year Book Trotting and Pacing in 1976 (Vol.89). and Standardbred Sires and 
Dams combined with The Trotting Register (Vol. 65 of the Trotting Register). The United States Trotting 
Association, Inc. Columbus, Ohio. XLV. 466 und 2412 S. gr.8. schwarzes Leinen mit Goldschrift. Originaleinband.-
2)2 Bde.   englisch.    {3B91F}  20 €  

364) U.S.T.A.Sires and Dams: Annual Year Book Trotting and Pacing in 1977 (Vol.90). and Standardbred Sires and 
Dams combined with The Trotting Register (Vol. 66 of the Trotting Register). The United States Trotting 
Association, Inc. Columbus, Ohio. III. 501 und 2522 S. gr.8. schwarzes Leinen mit Goldschrift. Originaleinband.-2)2 
Bde.   englisch.    {3B91G}  20 €  

365) U.S.T.A.Sires and Dams: Annual Year Book Trotting and Pacing in 1978 (Vol.91). and Standardbred Sires and 
Dams combined with The Trotting Register (Vol. 67 of the Trotting Register). The United States Trotting 
Association, Inc. Columbus, Ohio. III. 510 und 2637 S. gr.8. schwarzes Leinen mit Goldschrift. Originaleinband.-2)2 
Bde.   englisch.    {3B91H}  20 €  

366) U.S.T.A.Sires and Dams: Annual Year Book.Trotting Register for. 1961(Vol.74, Part 1, 2) 1963(Vol.76, Part 1, 
2), 1964(Vol.77, Part 1, 2), 1965(Vol.78, Part 1, 2), 1966(Vol.79, Part 1, 2)1968(Vol.81, Part 1, 2), 1969(Vol.82, 
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Part 1, 2).je.3000-5000 Seiten.The United States Trotting Association. Inc. Columbus, Ohio. schwarzes Leinen mit 
Goldschrift. Originaleinband.-2)englisch.    {3B92}  20 €  

367) U.S.T.A.Sires and Dams: Annual Year Book.Trotting Register for 1980(Vol.93,Part 1,2). 1981(Vol.94, Part 1, 
2), 1982(Vol.95, Part 1, 2), 1983(Vol.96, Part 1, 2), 1984(Vol.97, Part 1, 2), 1985(Vol.98, Part 1, 2), 1986(Vol.99, 
Part 1, 2), 1987(Vol.100, Part 1, 2), 1988(Vol.101, Part 1, 2), 1989(Vol.102, Part 1, 2)je 3000 bis 5000 Seiten.The 
United States Trotting Association. Inc. Columbus, Ohio. schwarzes Leinen mit Goldschrift. Originaleinband.-
2)englisch.    {3B93}  20 €  

368) Ulrici,Rolf:  Glück und Pech für Jürgen und Ajax. Dieser Sammelband enthält: Jürgen reitet auf Ajax und Jürgen 
hat Pech mit Ajax. 157 S. mit Illustrationen.. ISBN: 3439819000. Fischer. Göttingen. 1981. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3CK3636}  4,5 €  

369) Vaeth,J.G.: Die Fohlenlähme (Pyosepticämia pullorum neonatorum) ihre. Entstehung, Behandlung und 
Verhütung.  1921. 99 S. M.&H.Schaper. Hannover. 1921. Mit Gebrauchsspuren. (Einband schmutzig 
grau)(div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3115}  18 €  

370) Vento,Victoriano Belmonte: Die histologischen Veränderungen des Gehirns bei der Hydrocephalia acq. uisita 
des Pferdes unter besonderer Berücksichtigung der Neuroglia undMikroglia. Diss. Bln. 1934. 16 S. br-2).    {R31565} 7,11 €  

371) Verband der Züchter des Arabisches Pferdes e.V.: Deutsches Stutbuch für Arabische Vollblüter (GASB) Teil 
V Band 1 und 2. mit Stutbuch Weil-Marbach. Verband der Züchter des Arabischen Pferdes. Hannover. 1994. fast 
1700 S. (quart). Das letzte vom VZAP aufgelegte Stutbuch. Komplette Abstammungsnachweise über vier 
Generationen. Angaben zu Züchtern, Besitzern, Farbe, Geburtsdatum sowie Nachkommen bis 1994 für jeden 
eingetragenen Vollblutaraber. Inhalt: Hengstregister, Stutenregister, Importliste, Exportliste. Eigenvlg. 1994. (noch 
original eingeschweißt). Ln.-1)2 Bände. Eigenvlg.. Dülmen. 1994. Sehr guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   
{AL2005}  90 €  

372) Wagener,Heinrich: Vergleichende Untersuchungen über Follikel und Zysten des Pferdeeierst. ocks unter 
Berücksichtigung ihres Inhalts und Auswertung der Ergebnisse für den Kliniker. Diss. Auszug(S. A. a. "Monatshefte f. 
prakt. Tierheilkunde XXXIII. Bd. )Stgt. 1922. 25 S. br-2).    {R31511}  6,09 €  

373) Wagner,Heinz: Die künstliche Besamung des Pferdes im Schrifttum. Dissertation an der Veterinärrklinik der 
Universität Giessen. 128 S. Quart. mit Tabellen. In schreibmaschine geschrieben.. Universität. Berlin. 1958. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Sprache: deutsch   {2G2535}  10 €  

374) Wailly,Philippe de: Pferde Partner des Menschen. Aus dem Französischen von Max Weise. ca.120 S. Quart. m. 
zahlrichen farbigen Aufnahmen.. Editions Minerva. Geneve. 1981. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. 
Sprache: deutsch   {AD860}  9,95 €  

375) Wallace's: Year-Book of Trotting and Pacing in 1900. (Vol.XVI), ca.500-700 S., The American Trotting Register 
Association.Chicago.gr.8.Neu-Ln.-2)engl.. Sprache: englisch   {3B103E}  41 €  

376) Walter,Emil:  Über die Wirkung von Octinum beim Pferd. Diss. Bln. 1937. 46 S. m. Abb. br-2).    {R31553} 6,09 €  
377) Walther,Eugen Alfred:  Das Blutbild männlicher Pferde kurz vor und nach der Kastration unter. 

Berücksichtigung der Arneth'schen Leukozytentheorie. Diss. Auszug. Bln. 1922, . 4 S. br-2).    {R31536}  3,42 €  
378) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calendar for the Year 1799. Volume The Twenty-seventh. An Account of the 

Plates, Matches and Sweepstakes Run for in Great-Britain and Ireland (u.a. Durham, Lewes, Malton). Printed by 
Reynell. London. xxxvi. 336 S. neugebunden. Ln.-2).    {3K1588J}  40,9 €  

379) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calendar for the Year 1814.Races Past. Volume the Forty-Second. Places of 
Sport, Curragh - Second October Meeting, Londonderry, Holywell Hunt, Winning Horses, Races to Come. Printed by 
Reynell. London. xlix. 448 S. Neu-Ln.-2).    {3K1593D}  40,9 €  

380) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calendar for the Year 1815.Races Past. Volume the Forty-Third. Places of 
Sport, York Spring Meeting, Ascot Heath, Ipswich, Irvine, Irish Racing Calendar 1815, Winning Horses, Races to 
Come. Printed by Reynell. London. xlv. 440 S. Neu-Ln.-2).    {3K1593E}  40,9 €  

381) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calendar for the Year 1816.Races Past. Volume the Forty-Fourth. Places of 
Sport, Richmond, Walsall, Lichfield, Irish Racing Calendar 1816, Winning Horses, Races to Come. Printed by 
Reynell. London. xlv. 440 S. Neu-Ln.-2).    {3K1593F}  40,9 €  

382) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calendar for the Year 1817.Races Past. Volume the Forty-Fifth. Places of 
Sport, Newcastle-Under-Lyme, Cupar (Fifeshire), Air (and Caledonian Hunt), Irish Racing Calendar 1817, Winning 
Horses, Races to Come. Printed by Reynell. London. xxxix. 434 S. Neu-Ln.-2).    {3K1593G}  40,9 €  

383) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calendar for the Year 1819.Races Past. Volume the Forty-Sevent. Places of 
Sport, Knutsford, Stamford, Epsom, Portsmouth Town and Garrison, Glamorganshire, Irish Racing Calendar 1819, 
Winning Horses, Races to Come. Printed by Reynell. London. xli. 454 S. Neu-Ln.-2).    {3K1593J}  40,9 €  

384) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calendar for the Year 1844. Volume the Seventy-Second. Places of Sport, 
Rules and Orders of the Jockey Club, Lenghts of the Newmarket and other Courses, Winning Horses in Great Britain. 
Reynell and Weight. London. lxx. 677 S. Neu-Ln.-2).    {3K1591E}  30 €  

385) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calendar for the Year 1845. Volume the Seventy-Third. Places of Sport, 
Rules and Orders of the Jockey Club, Lenghts of the Newmarket and other Courses, Winning Horses in Great Britain. 
Reynell and Weight. London. lxxiii. 748 S. Neu-Ln.-2).    {3K1591F}  30 €  

386) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calendar for the Year 1847.Races Past, Races to Come. Volume the 
Seventy-Fifth (2 Bände). Places of Sport, Rules and Orders of the Jockey Club, Lenghts of the Newmarket and other 
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Courses, Winning Horses in Great Britain. Reynell and Weight. London. lxxvii. 505 und lvi. 423 S. Neu-Ln.-2)2 Bde. 
zus..    {3K1591J}  30 €  

387) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calendar for the Year 1848. Volume the Seventy-Sixth. Places of Sport, 
Rules and Orders of the Jockey Club, Lenghts of the Newmarket and other Courses, Winning Horses in Great Britain. 
Reynell and Weight. London. lxxviii. 493 S. Neu-Ln.-2).    {3K1591H}  30 €  

388) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calendar for the Year 1849. Volume the Seventy-Seventh. Places of Sport, 
Rules and Orders of the Jockey Club, Lenghts of the Newmarket and other Courses, Winning Horses in Great Britain. 
Reynell and Weight. London. lxxix. 460 S. Neu-Ln.-2).    {3K1591}  30 €  

389) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calendar for the Year 1860 (I+II) Volume Eighty-Eighth. Races to come 
and Races Past. Inhalt u.a.: Rules and Orders of the Jockey Club. Kent. Dorsetshire. Lengths of Curragh Courses. 
Stallions for the Season 1861. Lxxvi. 652 and Lvi. 434 S.. C.W.Reynell. London. 1860. Guter Zustand. Leinen. neu 
gebunden,rotes Leinen. Sprache: englisch   {3K1575A}  60 €  

390) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calendar for the Year 1861 Volume Eighty-Ninth. Races Past. Inhalt u.a.: 
Rules concerning Horse-racing in General. List of Members of the Jockey Club. Colours worn by the riders. Winning 
Horses in Great Britain and Ireland in 1861. Winners of the Derby, Oaks and St. Leger. lxxviii. 631 S.. Sold at The 
Publ.Office. London. 1861. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden,rotes Leinen. Sprache: englisch   {3K1575G}  30 €  

391) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calendar for the Year 1862 Volume Ninetieth. Races Past. Inhalt u.a.: Rules 
and Orders of the Jockey Club. List of Members of the Jockey Club. Colours worn by the riders. Winning Horses in 
Great Britain and Ireland in 1862. Winners of the Derby, Oaks and St. Leger. lxxxv. 684 S.. Sold at The Publ.Office. 
London. 1862. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden,rotes Leinen. Sprache: englisch   {3K1575F}  30 €  

392) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calendar for the Year 1863 (I+II) Volume Ninety-First. Races to come and 
Races Past. Inhalt u.a.: Rules and Orders of the Jockey Club. Chester. Durham. Newton. Lengths of The Newmarket 
and other Courses. Separate List of Winning Horses in Great Britain and Ireland 1863. Lxxiv. 678 and lxiv. 508 S.. 
C.W.Reynell. London. 1863. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden,rotes Leinen. Sprache: englisch   {3K1575B}  60 €  

393) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calendar for the Year 1865 Volume Ninety-Third. Races Past. Inhalt u.a.: 
Rules concerning Horse-racing in General. List of Members of the Jockey Club. Colours worn by the riders. Winning 
Horses in Great Britain and Ireland in 1865. Winners of the Newmarket Cup and Whip. lxxxv. 708 S. and Appendix 
Paris Spring Meeting.. Sold at The Publ.Office. London. 1865. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden,rotes Leinen. 
Sprache: englisch   {3K1575H}  30 €  

394) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calendar for the Year 1870 Volume Ninety-Eighth. Races Past. Inhalt u.a.: 
Rules concerning Horse-racing in General. List of Members of the Jockey Club. Colours worn by the riders. Winning 
Horses in Great Britain and Ireland in 1870. Winners of the Newmarket Cup and Whip. Stallions for the Season 1871. 
cii. 840 S.. Sold at The Publ.Office. London. 1870. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden,rotes Leinen. Sprache: 
englisch   {3K1575K}  30 €  

395) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calender for the Year 1820. Volume The Forty-Eighth. Places in Sport, Races 
in Great Britain, List of Winning Horses in Great Britain. Printed by Reynell. London. xli. 436 S. Privateinband. Neu-
Ln.-2).    {3K1594A}  40,9 €  

396) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calender for the Year 1821. Volume The Forty-Ninth. Places in Sport, Races 
in Great Britain, List of Winning Horses in Great Britain. Printed by Reynell. London. xlii. 468 S. (Na.). 
Privateinband. Neu-Ln.-2).    {3K1594F}  40,9 €  

397) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calender for the Year 1822. Volume The Fiftieth. Places in Sport, Races in 
Great Britain, List of Winning Horses in Great Britain. Printed by Reynell. London. xlii. 496 S. (Na.). Privateinband. 
Neu-Ln.-2).    {3K1594G}  40,9 €  

398) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calender for the Year 1823. Volume The Fifty-First. Places in Sport, Races in 
Great Britain, List of Winning Horses in Great Britain. Printed by Reynell. London. xlii. 494 S. (Na.). Privateinband. 
Neu-Ln.-2).    {3K1594D}  40,9 €  

399) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calender for the Year 1824. Volume The Fifty-Second. Places in Sport, Races 
in Great Britain, List of Winning Horses in Great Britain. Printed by Reynell. London. xlv. 509 S. Privateinband. Neu-
Ln.-2).    {3K1594C}  40,9 €  

400) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calender for the Year 1825. Volume The Fifty-Third. Places in Sport, Races 
in Great Britain, List of Winning Horses in Great Britain. Printed by Reynell. London. xlv. 556 S. Privateinband. Neu-
Ln.-2).    {3K1594}  40,9 €  

401) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calender for the Year 1826. Volume The Fifty Fourth. Places in Sport, Races 
in Great Britain, List of Winning Horses in Great Britain. Printed by Reynell. London. xlv. 572 S. Privateinband. Neu-
Ln.-2).    {3K1594H}  40,9 €  

402) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calender for the Year 1827. Volume The Fifty Fifth. Places in Sport, Races in 
Great Britain, List of Winning Horses in Great Britain. Printed by Reynell. London. xliv. 534 S. Privateinband. Neu-
Ln.-2).    {3K1594J}  40,9 €  

403) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calender for the Year 1828. Volume The Fifty-Sixth. Places in Sport, Races 
in Great Britain, List of Winning Horses in Great Britain. Printed by Reynell. London. xlvi. 570 S. (Na.). 
Privateinband. Neu-Ln.-2).    {3K1594E}  40,9 €  
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404) Weatherby,C.J.and E.: The Racing Calender for the Year 1829. Volume The Fifty-Seventh. Places in Sport, 
Races in Great Britain, List of Winning Horses in Great Britain. Printed by Reynell. London. xlix. 590 S. 
Privateinband. Neu-Ln.-2).    {3K1594B}  40,9 €  

405) Weatherby,C.J.and E.(Races Past): The Racing Calendar for the Year 1853 (I+II)2 Bände. Volume The Eighty-
First. Races Past and Races to Come. Lxxxiii. 546 + lx. 459 S. And Sold at the Publishers Office. London. Neu-Ln.-
2)2 Bände zusammen.    {3K1574C}  60 €  

406) Weatherby,C.J.and E.(Races Past): The Racing Calendar for the Year 1854 (I+II)2 Bände. Volume The Eighty-
Second. Races Past and Races to Come. lxxx. 578 + lxi. 467 S. And Sold at the Publishers Office. London. Neu-Ln.-
2)2 Bände zusammen.    {3K1574E}  60 €  

407) Weatherby,C.J.and E.(Races Past): The Racing Calendar for the Year 1855 (I+II)2 Bände. Volume The Eighty-
Third. Races Past and Races to Come. Lxxxii. 555 + lxv. 436 S. And Sold at the Publishers Office. London. Neu-Ln.-
2)2 Bände zusammen.    {3K1574A}  60 €  

408) Weatherby,C.J.and E.(Races Past): The Racing Calendar for the Year 1856 (I+II)2 Bände. Volume The Eighty-
Fourth. Races Past and Races to Come. Lxxxli. 589 + lxv. 426 S. And Sold at the Publishers Office. London. Neu-
Ln.-2)2 Bände zusammen.    {3K1574B}  60 €  

409) Weatherby,C.J.and E.(Races Past): The Racing Calendar for the Year 1945. (Races Past) 1945,  CCXXIII und 
800 Seiten London.. Selbstverlag. London. 1945. Guter Zustand. Leder der Zeit der Entstehung. Sprache: englisch   
{3K1584}  30 €  

410) Weatherby,C.J.and E.(Races Past): The Racing Calendar for the Year 1946. (Races Past) 1946 CCIXund 1500 
Seiten.London.. Selbstverlag. London. Guter Zustand. Leder der Zeit der Entstehung. Sprache: englisch   {3K1584A} 30 €  

411) Weatherby,C.J.and E.(Races to Come): The Racing Calendar for the Year 1895. Volume one hundred and 
twenty-Third. List of Gentleman, List of Jockeys, Colours Worn by the Riders, Rules of Racing. Sold at the Publishers 
Office. London. CVIII. 1062. (Rü ca. 1 cm eingerissen)Rü oben fehlt 1 cm). Alt-Ld.-2/3).    {3K1578-1}  30,68 €  

412) Weatherby,C.J.and E.(Races to Come): The Racing Calendar for the Year 1897. Vol. one hundred and twenty-
fifth. Lengths of the Curragh Courses, Lengths of Courses at Newmarket, Colours Worn by the Riders, List of 
Officials. Sold at the Publishers Office. London. CXVI. 1167. Alt-Ld.-2).    {3K1578}  30,68 €  

413) Weatherby,C.J.E.and J.P.: The Racing Calendar for the Year 1871, three Volume. Volume The Ninety-Ninth. 
Races to come, Races Past and Steeple Chase Past Volume The Fifth. Inhalt u.a.: Grand National Hunt. Ipswich. 
Birmingham Hunt. Kildare Harrier Hunt. Rules and Orders of the Jockey Club. The Royal Caledonian Hunt, Lothians 
Racing Club and Edinburgh Meeting. Lengths of Courses. Stallions for the Season 1871. xcv. 822, lxxxvi. 448 and 
xxxix. 411 S. (3 Bände). Sold at the Publ.Office. London. 1870/71. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden,rotes 
Leinen. Sprache: englisch   {3K1596B}  70 €  

414) Weatherby,C.J.E.and J.P.: The Racing Calendar for the Year 1872, three Volume. Volume The One Hundredth. 
Races to come, Races Past and Steeple Chase Past Volume The Sixth. Inhalt u.a.: Grand National Hunt. Ipswich. 
Birmingham Hunt. Killarney. Rules and Orders of the Jockey Club. The Royal Caledonian Hunt, Lothians Racing 
Club and Edinburgh Meeting. Lengths of Courses. Stallions for the Season 1872. ci. 780, lxxviii. 451 and xxxix. 428 
S. (3 Bände). Sold at the Publ.Office. London. 1871/72. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden,rotes Leinen. Sprache: 
englisch   {3K1596}  70 €  

415) Weatherby,C.J.E.and J.P.: The Racing Calendar for the Year 1877 Volume One Hundred and. Fifth. Races 
Past and Steeple Chase Past for the Season 1876/77 Volume The Eleventh. Inhalt u.a.: Grand National Hunt. Ipswich. 
Birmingham Hunt. Kildare Harrier Hunt. Rules and Orders of the Jockey Club. The Royal Caledonian Hunt, Lothians 
Racing Club and Edinburgh Meeting. Lengths of Courses. Stallions for the Season 1877. cii. 748 and l. 522 S. (2 
Bände). Sold at the Publ.Office. London. 1876/77. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden,rotes Leinen. Sprache: 
englisch   {3K1596H}  60 €  

416) Weatherby,C.J.E.and J.P.: The Racing Calendar for the Year 1878, three Volume. Volume The One Hundredth 
and Sixth. Races to come, Races Past and Steeple Chase Past Volume The Twelfth. Inhalt u.a.: Grand National Hunt. 
Ipswich. Birmingham Hunt. Kildare Harrier Hunt. Rules and Orders of the Jockey Club. The Royal Caledonian Hunt, 
Lothians Racing Club and Edinburgh Meeting. Lengths of Courses. Stallions for the Season 1878. civ. 788, lxxxiv. 
760 and l. 536 S. (3 Bände). Sold at the Publ.Office. London. 1877/78. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden,rotes 
Leinen. Sprache: englisch   {3K1596A}  70 €  

417) Weatherby,C.J.E.and J.P.: The Racing Calendar for the Year 1888 Volume One Hundred and. Sixteenth. 
Races to Come and Races Past. Inhalt u.a.: Rules of Racing. Lengths of the Newmarket and other Courses. Four Years 
old and upwards.List of Members of the Jockey Club. Winning Horses in Great Britain and Ireland in 1888. lxxx. 885 
and xcvi. 800 S.. Sold at the Publ.Office. London. 1888. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. neu gebunden,rotes 
Leinen,Stempel,Rücken etwas fleckig. Sprache: englisch   {3K1596K}  60 €  

418) Weatherby,Charles and James: The Racing Calendar for the Year 1850 Volume The Seventy-Eight (I+II). 
Races Past and Races to Come. Inhalt u.a.: Rules concerning Horse Racing in General with a Descriptions of a Post 
and Handicap Match. Liverpool July Meeting. Manchester Autumn Meeting. Rules and Orders of the Jockey Club. 
Bath and Somerset County Meeting 1850. Index to the Horses Engaged. Lxxvii. 457 und lx. 410 S.. Reynell and 
Weight. London. 1850. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden, roter Leineneinband. Sprache: englisch   {3K1574} 60 €  

419) Weatherby,Charles and James: The Racing Calendar for the Year 1852 Volume The Eightieth (I+II). Races 
Past and Races to Come. Inhalt u.a.: Form of Certificate of Having won a Queen's Plate. Plymouth, Devonport and 
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Cornwall. Separate List of Winning Horses in Great Britain and Ireland 1852. Colours Worn by the Riders. York 
August Meeting. Index of the Horses Engaged. Lxxviii. 504 und lviii. 443 S.. Reynell and Weight. London. 1852. 
Guter Zustand. Leinen. neu gebunden, roter Leineneinband,Bei Band 1 Schnitt etwas grün verfärbt. Sprache: englisch   
{3K1574F}  60 €  

420) Weatherby,Charles and James: The Racing Calendar for the Year 1857 Volume The Eighty-Fifth (I+II). Races 
Past and Races to Come. Inhalt u.a.: Rules and Orders of the Jockey Club. Chester Spring Meeting. Paisley. Derby. 
Separate List of Winning Horses in Great Britain and Ireland 1857. A List of Royal Plates. Goodwood. Doncaster. 
Newcastle-Upon-TyneIndex to Engagements - three Years old in 1857. Lxxxvii. 593 und lxvi. 404 S.. Reynell and 
Weight. London. 1857. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden, roter Leineneinband,. Sprache: englisch   {3K1574H} 60 €  

421) Weatherby,Charles and James: The Racing Calendar for the Year 1858 Volume The Eighty-Sixth (I+II). Races 
Past and Races to Come. Inhalt u.a.: Rules of Racing. Stockton. Brecon. Northallerton. Curragh. Separate List of 
Winning Horses in Great Britain and Ireland 1858. Newmarket - First October Meeting 1860. Stallions for the Season 
1858. Lxx. 607 und xxxvii. 409 S.. Reynell and Weight. London. 1858. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden, roter 
Leineneinband,. Sprache: englisch   {3K1574G}  60 €  

422) Weatherby,Edward and James: The Racing Calendar for the Year 1800 The Twenty-Eighth. Containing an 
Account of Plates, Patches and Sweepstakes run for in Great Britain and Ireland with an Abstract of Engagements 
entered into for future Years. liv. 352 S.. Sold at the Publ.Office. London. 1800. Guter Zustand. Leinen. neu 
gebunden,rotes Leinen,einige Unterstreichungen in rot. Sprache: englisch   {3K1592B}  40 €  

423) Weatherby,Edward and James: The Racing Calendar for the Year 1802 The Thirtieth. Containing an Account 
of Plates, Patches and Sweepstakes run for in Great Britain and Ireland with an Abstract of Engagements Entered into 
for future Years. liv. 386 S.. Sold at the Publ.Office. London. 1802. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden,rotes 
Leinen,. Sprache: englisch   {3K1592G}  40 €  

424) Weatherby,Edward and James: The Racing Calendar for the Year 1808 The Thirty-sixth. Containing an 
Account of Plates, Patches and Sweepstakes run for in Great Britain and Ireland with an Abstract of Engagements for 
future Years. xlii. 503 S.. Sold at the Publ.Office. London. 1808. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden,rotes 
Leinen,einige Unterstreichungen in rot. Sprache: englisch   {3K1592C}  40 €  

425) Weatherby,Edward and James: The Racing Calendar for the Year 1809 The Thirty-Seventh. Containing an 
Account of Plates, Patches and Sweepstakes run for in Great Britain and Ireland with an Abstract of Engagements for 
future Years. lix. 497 S.. Sold at the Publ.Office. London. 1809. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden,rotes 
Leinen,einige Unterstreichungen in rot. Sprache: englisch   {3K1592}  40 €  

426) Weatherby,Edward and James: The Racing Calendar for the Year 1832 Volume The Sixtieth. Inhalt u.a.: Rules 
concerning Horse-racing in general. Rules and Orders of the Jockey Club. Races in Great Britain in 1832. Cocking in 
Great Britain in 1832. Colours worn by the Riders. lii. 575 S.. Sold at the Publ.Office. London. 1832. Guter Zustand. 
Leinen. neu gebunden,rotes Leinen,. Sprache: englisch   {3K1582G}  30 €  

427) Weatherby,Edward and James: The Racing Calendar for the Year 1833 Volume The Sixty-First. Inhalt u.a.: 
Rules concerning Horse-racing in general. Rules and Orders of the Jockey Club. Races in Great Britain in 1833. 
Cocking in Great Britain in 1833. Colours worn by the Riders. lvii. 568 S.. Sold at the Publ.Office. London. 1833. 
Guter Zustand. Leinen. neu gebunden,rotes Leinen,etwas fleckig. Sprache: englisch   {3K1582F}  30 €  

428) Weatherby,Edward and James: The Racing Calendar for the Year 1835 Volume The Sixty-Third. Inhalt u.a.: 
Rules concerning Horse-racing in general. Rules and Orders of the Jockey Club. Races in Great Britain in 1835. 
Cocking in Great Britain in 1835. lviii. 557 S.. Sold at the Publ.Office. London. 1835. Guter Zustand. Leinen. neu 
gebunden,rotes Leinen,Unterstreichung in rot. Sprache: englisch   {3K1582C}  30 €  

429) Weatherby,Edward,Charles and James: The Racing Calendar for the Year 1836 Volume The Sixty-Fourth. 
Inhalt u.a.: Rules concerning Horse-racing in general. Rules and Orders of the Jockey Club. Races in Great Britain in 
1836. Cocking in Great Britain in 1836. Colours worn by the Riders. lviii. 580 S.. Sold at the Publ.Office. London. 
1837. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden,rotes Leinen,Unterstreichung in rot. Sprache: englisch   {3K1582J}  30 €  

430) Weatherby,Edward,Charles and James: The Racing Calendar for the Year 1837 Volume The Sixty-Fifth. 
Inhalt u.a.: Rules concerning Horse-racing in general. Rules and Orders of the Jockey Club. Races in Great Britain in 
1837. Cocking in Great Britain in 1837. Colours worn by the Riders. liv. 613 S.. Sold at the Publ.Office. London. 
1837. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden,rotes Leinen,. Sprache: englisch   {3K1582H}  30 €  

431) Weatherby,Edward,Charles and James: The Racing Calendar for the Year 1838 Volume The Sixty-Sixth. 
Inhalt u.a.: Rules concerning Horse-racing in general. Rules and Orders of the Jockey Club. Races in Great Britain in 
1838. Cocking in Great Britain in 1838. lx. 629 S.. Sold at the Publ.Office. London. 1838. Guter Zustand. Leinen. neu 
gebunden,rotes Leinen. Sprache: englisch   {3K1582A}  30 €  

432) Weatherby,Edward,Charles and James: The Racing Calendar for the Year 1839 Volume The Sixty-Seventh. 
Inhalt u.a.: Rules concerning Horse-racing in general. Rules and Orders of the Jockey Club. Races in Great Britain in 
1839. Cocking in Great Britain in 1839. lx. 660 S.. Sold at the Publ.Office. London. 1839. Guter Zustand. Leinen. neu 
gebunden,rotes Leinen. Sprache: englisch   {3K1582}  30 €  

433) Weatherby,J.E.and J.P.: The Racing Calendar for the Year 1881 Volume One Hundred and Ninth. and Steeple 
Chases Past for the Season 1880-81. Races Past. Inhalt u.a.: Rules of Racing. Rules and Orders of the Jockey Club. 
Races in Great Britain and Ireland in 1881. List of members of the Jockey Club. Index to Reports of Steeple Chases in 
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Great Britain, in Ireland. civ. 752 S. und lii. 463 S.. Sold at the Publ.Office. London. 1881. Guter Zustand. Leinen. 
neu gebunden,rotes Leinen. Sprache: englisch   {3K1595C}  60 €  

434) Weatherby,J.E.and J.P.: The Racing Calendar for the Year 1884 Volume One Hundred and. Twelfth and 
Steeple Chases Past for the Season 1883-84 Volume The Eighteenth. Races Past. Inhalt u.a.: Rules of Racing. Rules 
and Orders of the Jockey Club. Races in Great Britain and Ireland in 1884. List of members of the Jockey Club. Index 
to Reports of Steeple Chases in Great Britain, in Ireland. cviii. 730 S. und lii. 555 S.. Sold at the Publ.Office. London. 
1884. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden,rotes Leinen. Sprache: englisch   {3K1595B}  60 €  

435) Weatherby,J.E.and J.P.: The Racing Calendar for the Year 1886 Volume One Hundred and. Fourteenth. Races 
Past and Races to Come. Inhalt u.a.: Rules of Racing. Rules and Orders of the Jockey Club. Races in Great Britain 
and Ireland in 1886. List of members of the Jockey Club. cx. 774 S. und xc. 838 S.. Sold at the Publ.Office. London. 
1886. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden,rotes Leinen. Sprache: englisch   {3K1595A}  60 €  

436) Weatherby,J.E.and J.P.: The Racing Calendar for the Year 1887 Volume One Hundred and Fifteenth. Races 
Past and Races to Come. Inhalt u.a.: Rules of Racing. Rules and Orders of the Jockey Club. Races in Great Britain 
and Ireland in 1887. List of members of the Jockey Club. cviii. 744 S. und lxxxvi. 889 S.. Sold at the Publ.Office. 
London. 1887. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden,rotes Leinen. Sprache: englisch   {3K1595}  60 €  

437) Weatherby,J.E.and J.P.: The Racing Calendar for the Year 1889 (I+II) Volume One Hundred and. 
Seventeenth. Races Past and Races to Come. Inhalt u.a.: Rules of Racing. Lengths of the Curragh Courses. Winners of 
the Derby, Oaks and St. Leger. Reports of Continental Races. List of Licensed Officinals. lxxxii. 800 and lxvii. 956 
S.. Sold at the Publ.Office. London. 1889. Guter Zustand. Leinen. neu gebunden,rotes Leinen. Sprache: englisch   
{3K1579A}  60 €  

438) Weatherby,J.E.and J.P.: The Racing Calendar for the Year 1890 (I+II) Volume One Hundred and. Eighteenth. 
Races Past and Races to Come. Inhalt u.a.: Rules of Racing. Lengths of the Curragh Courses. Winners of the Derby, 
Oaks and St. Leger. Reports of Continental Races. xcv. 794 and lxxxii. 935 S.. Sold at the Publ.Office. London. 1890. 
Guter Zustand. Leinen. neu gebunden,rotes Leinen. Sprache: englisch   {3K1579}  60 €  

439) Weber,Horst+Hans Lelk: Erfahrungen mit der Feldberegnung in Schlesien. Lelk - Verfahren für den Aufbau 
planmässiger Körperausarbeitung und die Prüfung seiner Wirkung bei einjährigen Warmblutpferden. 
Landwirtschaftliche Jahrbücher 91. Band 1941, Heft 2. Zeitschrift für den wissenschaftlichen Landbau. 200-368 S. 
gr.8. mit 35 Textabbildungen.. Reichsnährstand. Berlin. 1941. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Sprache: 
deutsch   {AG2840}  6 €  

440) Weibel,Martina+Kurt:  Geschichten aus dem Pferdeheim. 3. Aufl. Hallwag Vlg. Bern. Stuttgart. 1991. 158 S. 
gr.8.quer. m. zahlr. farb. Tafeln. lack. Pp.-1/2). ISBN: 3444103107.   {AT1296}  5 €  

441) Weiss,Erich: Einige Stadien von Corpora lutea spuria et graviditatis vom Pferde. Diss. Auszug(S. A. 
"Monatshefte f. prakt. Tierheilk. XXXIII. Bd. )Stgt. 1922. 23S. br-2).    {R31505}  6,09 €  

442) Weiss,Pola: Pferde lieben und verstehen. Editions Minerva S.A.Geneve.Herbig 
Verlagsbuchhandlung.München.Berlin.1974.125 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln und Textabb.Ln.m.U.-2).    
{2G1627}  12,78 €  

443) Weiss,Pola: Pferde lieben und verstehen. Koch's Vlg. Nachf. Berlin. (o.J.). ca. 1970. 125 S. gr.8. m. zahlr. 
überwieg. farb. Tafeln und Textabb. Pp. m.U.-2).    {2C3167}  12 €  

444) Weniger,Hans: Versuche zur Verbesserung der Methoden zum morpologischen Studium besc. heideter 
Larvenstadien der Pferdestrangyliden. Diss. Bln. 1935. 42 S. br-2).    {R31579}  8,13 €  

445) Wenstorff,Herbert:  Große Reiter edle Pferde. Loewes Verlag Ferdinand Carl Bayreuth.1.Auflage 1972.224 S. m. 
zahlr. s/w. Tafeln. Ln. m. U.-2). ISBN: 3785516380.   {2B2187}  15,34 €  

446) Wenstorff,Herbert:  Große Reiter edle Pferde. Loewes Verlag Ferdinand Carl. Bayreuth. 2.Auflage 1972. 224 S. m. 
zahlr. s/w. Tafeln. Ln. m. U.-2).    {AE1910}  12,78 €  

447) Wenter,Josef: Situtunga. Roman eines Wildpferdes. Europäischer Buchclub Stgt. 1953. 291 S. Ln. -2).    {AO253} 8,13 €  
448) Wenter,Josef: Situtunga.Roman eines Wildpferdes. 1953. 227 S. Ln. m. U. -2).    {AK2794}  9,15 €  
449) Willcox,Sheila: Das Vielseitigkeitspferd. Ausbildung - Training - Prüfung. BLV Vlgsgesellschaft. München. 1977. 

140 S. m. zahlr. Textabb. lack. Pp.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3405114713.   {AC3497}  14 €  
450) Wimmer,Paul: Pferde. Omnibus Vlg. 1979. 64 S. m. zahlr. Abb. Pp. -2).    {AK2763}  5,06 €  
451) Winkler,Günter,Hans:  Meine Pferde und ich (Meister des Sports erzählen). Vlg.W.Limpert, Frankf.1956.155 

s.m.32 Abb.kl8(kt-2).    {AE930}  5,95 €  
452) Winkler,Hans Günter:  Meine Pferde und ich. 7. Auflage. 114 S. gr8. m. zahlreichen schwarzweißen Tafeln.. 

Limpert. Frankfurt. 1957. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AB4016}  9 €  
453) Winkler,Hans Günter:  Meine Pferde und ich. 3.Aufl. 114 S.gr8.m.zahlr.Abbildungen. Limpert-Vlg. Frankfurt/M. 

1956. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2A1368}  8,95 €  
454) Winkler,Hans Günter:  Meine Pferde und ich. Limpert Vlg. Ffm. 4. Aufl. 1956. 114 S. m. Abb. Ln. m. U. 1/2).    

{R31759}  8,95 €  
455) Winkler,Hans Günter:  Meine Pferde und ich. 13. Aufl. 161 S. gr8. m. zahlr. Illustrationen und Fotos. Limpert. 

Frankfurt. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB4270}  6 €  
456) Winkler,Hans-Günter+Braun,Wilhelm:  Pferde und Reiter in aller Welt.Ein Bildband. Dt.Bücherbund 

Vlg.Stgt.ca.1959.112 S.Quart.m.zahlr.Fot.Ln-2/3).    {AC516}  7,11 €  
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457) Wolfsleben,Hildegard: Beitrag zur klinischen, physiologischen und pathologischen Anamotie. des Stutenuterus. 
Aus der geburtshilflichen Veterinärklinik der Hochschule Giessen. Dissertation. 139 S. gr.8. Mit Originalfotos und 
Abbildungen in schreibmaschine geschrieben.. Eigenverlag. Giessen. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {AV563}  10 €  

458) Wustmann,Erich: Gunhild die Reiterin. Ein Mädchenleben in Norwegen. 43.-52.Tsd. 222 S. mit Illustrationen von 
Richard Sapper.. Ensslin&Laiblin. Reutlingen. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {3BK1012} 6 €  

459) Zapff,Gerhard:  Pferde im Roten Ring. 2. Aufl. Henschelvlg. Kunst u. Gesellschaft. Bln. 1975. 204 S. m. Abb. Kt. -
2).    {3BK649}  3 €  

460) Zieger,Wilhelm: Über die diagnostische Verwertbarkeit des Tonoszillogramms für Kreisla. ufuntersuchungen 
beim Pferde. Diss. (S. A. "Archiv f. wiss. u. prakt. Tierheilk. "Bd. 64, H. 5)S. 273-390. m. 12.  Abb. kt-2).    
{R31521}  6,09 €  

461) Ziegler-Stege,Erika: geliebte gehaßte Pferde. Landbuch Vlg. Hannover. 1962. 90 S. gr.8. m. Illustrationen. 
(Mängelexemplar). Ln.m.U.-1/2).    {3F1756}  12 €  
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SEPA-Basislastschriftmandat für wiederkehrende oder einmalige Lastschriften 

Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf. 

Herbert Mueller 

Hannoversche Str. 62 

30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE45ZZZ00001218449 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Vorname und Name (Kontoinhaber) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Straße und Hausnummer 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Postleitzahl und Ort 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Land 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Name des Kreditinstituts 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
BIC 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IBAN 

 

 
-------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 
Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte  Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 
Zusendung des Formulars. 
 
Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kredi tkarten und PayPal. 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1199 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 

Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


